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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах экспертизы на проект решения Думы Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка обеспечения дополнительных гарантий лицам, замещающим муниципальные должности, осуществляющим свои полномочия на постоянной основе,  муниципальным служащим, замещающим должности муниципальной службы Ставропольского края в органах местного самоуправления Труновского муниципального округа Ставропольского края»

Контрольно-ревизионной комиссией Труновского муниципального округа Ставропольского края (далее – Комиссия) проведена экспертиза проекта решения Думы Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка обеспечения дополнительных гарантий лицам, замещающим муниципальные должности, осуществляющим свои полномочия на постоянной основе,  муниципальным служащим, замещающим должности муниципальной службы Ставропольского края в органах местного самоуправления Труновского муниципального округа Ставропольского края» (далее – Проект решения).

Проектом решения предлагается утвердить Порядок обеспечения дополнительных гарантий лицам, замещающим муниципальные должности, осуществляющим свои полномочия на постоянной основе,  муниципальным служащим, замещающим должности муниципальной службы Ставропольского края в органах местного самоуправления Труновского муниципального округа Ставропольского края  (далее – Порядок).

Проект решения разработан в соответствии со статьей 23 Федерального закона от 2 марта 2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»,  частью 2 статьи 11 Закона Ставропольского края от 24 декабря 2007 г. № 78-кз «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ставропольском крае»,  частью 1 статьи 3 Закона Ставропольского края                     от 29 декабря 2008 г. № 101-кз «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления», статьями 31, 37, 41 Устава муниципального округа. Согласно Уставу муниципального округа Главе округа, председателю Комиссии, муниципальному служащему округа, замещающему должность муниципальной службы Ставропольского края в органах местного самоуправления муниципального округа помимо гарантий, установленных федеральным законодательством и законодательством Ставропольского края, предоставляются следующие дополнительные гарантии в виде единовременной выплаты:
в случае смерти лица, замещающего муниципальную должность, муниципального служащего, в том числе вышедшего на пенсию;

в случае смерти близких родственников лица, замещающего муниципальную должность, муниципального служащего (далее – единовременная выплата).
Порядком определяется размер единовременной выплаты, перечень  документов, подаваемых для получения единовременной выплаты и источник финансирования расходов на обеспечение дополнительных гарантий.

По результатам экспертизы проекта решения Комиссией направлено заключение в Думу Труновского муниципального округа Ставропольского края.
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