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ПРОТОКОЛ 

ЗАСЕДАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ТРУНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

	15.09.2022
	с. Донское
	№ 9



	Председатель заседания 
Секретарь заседания
	Н.И. Аникеева
М.А. Образовская

	
	

	Присутствовали:
Заместители главы администрации
	
А.В. Чернышов
И.В. Рябухина
С.Н. Уварова
П.А. Шейкин



Приглашенные: 40 человек (список прилагается)

Повестка дня

1. О реализации постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 14.04.2022 № 246-п                    «О мерах по организации отдыха, оздоровления и занятости детей подростков в Труновском муниципальном округе Ставропольского края                  в 2022 году».
2. О состоянии работы по проведению мониторинга политических, социально-экономических и иных процессов в Труновском муниципальном округе Ставропольского края, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму.

СЛУШАЛИ:
О реализации постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 14.04.2022 № 246-п                    «О мерах по организации отдыха, оздоровления и занятости детей подростков в Труновском муниципальном округе Ставропольского края                      в 2022 году».
Докладчик: 
Трунова Елена Николаевна, начальник отдела образования администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края.
(справка прилагается)

Выступающие:
Переверзева Евгения Викторовна, заместитель директора государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Труновский комплексный центр социального обслуживания населения».
(информация прилагается)
Чернышова Наталья Александровна, директор государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Труновского района».
(информация прилагается)

РЕШИЛИ: 
Принять постановление администрации «О реализации постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 14.04.2022 № 246-п «О мерах по организации отдыха, оздоровления                      и занятости детей подростков в Труновском муниципальном округе Ставропольского края в 2022 году» в целом.

СЛУШАЛИ:
[bookmark: _GoBack]О состоянии работы по проведению мониторинга политических, социально-экономических и иных процессов в Труновском муниципальном округе Ставропольского края, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму.
Докладчик: 
Грубина Оксана Сергеевна, главный специалист отдела                                    по профилактике терроризма и правонарушений администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края.

РЕШИЛИ: 
Принять постановление администрации «О состоянии работы                          по проведению мониторинга политических, социально-экономических                       и иных процессов в Труновском муниципальном округе Ставропольского края, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму» в  целом.



Председатель заседания                                                                   Н.И. Аникеева

Секретарь заседания                                                                   М.А. Образовская
