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ПРОТОКОЛ 

ЗАСЕДАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ТРУНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

	25.04.2024
	с. Донское
	 № 3



	Председатель заседания 
Секретарь заседания
	Н.И. Аникеева
Т.Н. Алексенко

	
	

	Присутствовали:
Заместители главы администрации
	
А.В. Чернышов
А.В. Говоров
П.А. Шейкин
С.Н. Уварова 
И.В. Рябухина



[bookmark: _GoBack]Приглашенные: 31 человек (список прилагается)


Повестка дня

1. Об утверждении отчета об исполнении бюджета Труновского муниципального округа Ставропольского края за 1 квартал 2024 года.

2. О сводном годовом докладе о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края за 2023 год.

СЛУШАЛИ:
Об утверждении отчета об исполнении бюджета Труновского муниципального округа Ставропольского края за 1 квартал 2024 года.

Докладчик: Манаенко Людмила Алексеевна, начальник финансового управления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края.
(справка прилагается)

РЕШИЛИ: 
Принять постановление администрации «Об утверждении отчета          об исполнении бюджета Труновского муниципального округа Ставропольского края за 1 квартал 2024 года» в целом.

СЛУШАЛИ:
О сводном годовом докладе о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края за 2023 год.
Докладчик: Пластунова Евгения Александровна, начальник отдела экономического развития администрации.
(справка прилагается)

Выступающие:
Трунова Елена Николаевна, начальник отдела образования администрации.
(информация прилагается) 
Звягинцева Ольга Александровна, главный специалист отдела жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации.
(информация прилагается)
Толстова Светлана Васильевна, начальник Управления труда и социальной защиты населения администрации.
(информация прилагается)

РЕШИЛИ: 
Принять постановление администрации «О сводном годовом докладе     о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края за 2023 год»        в целом.



Председатель заседания                                                                   Н.И. Аникеева

Секретарь заседания                                                                       Т.Н. Алексенко
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Председатель заседания    Секретарь заседания  Н.И. Аникеева   Т.Н. Алексенко  

  

Присутствовали:   Заместител и   главы администрации    А.В.  Чернышов   А.В. Говоров   П.А. Шейкин   С.Н. Уварова    И.В. Рябухина    

Приглашенные :   31   человек ( список  прилагается)       Повестка дня     1.  Об утверждении отчета об исполнении бюджета Труновского  муниципального округа Ставропольского края за 1 квартал 2024 года.     2. О сводном годовом докладе о ходе реализации и об оценке  эффективности муниципальных программ Труновского муниципального  округа Ставропольского края за 2023 год.     С ЛУШАЛИ:   Об утверждении отчета об исполнении бюджета Труновского  муниципального округа  Ставропольского края за 1 квартал 2024 года.     Докладчик: Манаенко Людмила Алексеевна, начальник финансового  управления администрации Труновского муниципального округа  Ставропольского края.   (с правка прилагается )     РЕШИЛИ :    Принять   постановление администрации  « Об утверждении отчета            об исполнении бюджета Труновского муниципального округа  Ставропольского края за 1 квартал 2024 года »   в целом .     С ЛУШАЛИ:   О сводном годовом докладе о ходе реализации и об оценке  эффективности муници пальных программ Труновского муниципального  округа Ставропольского края за 2023 год.  

