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ДУМА
ТРУНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
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22 марта 2022 г.                              с. Донское                                                № 37


О признании утратившими силу решений совета Труновского муниципального района Ставропольского края


	В соответствии со статьей 32 Градостроительного кодека Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ              «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 31 января 2020 г. № 14-кз                        «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Труновского муниципального района Ставропольского края,                             и об организации местного самоуправления на территории Труновского района Ставропольского края», решением Думы Труновского муниципального округа Ставропольского края от 08 октября 2020 г. № 13                        «О правопреемстве органов местного самоуправления вновь образованного муниципального образования Труновский муниципальный округ Ставропольского края» (в редакции решения Думы Труновского муниципального округа Ставропольского края от 16 февраля 2021 г. № 4            «О внесении изменений в решение Думы Труновского муниципального округа Ставропольского края от 08 октября 2020 г. № 13 «О правопреемстве органов местного самоуправления вновь образованного муниципального образования Труновский» и от 17 августа 2021 г. № 95 «О внесении изменений в решение Думы Труновского муниципального округа Ставропольского края от 08 октября 2020 г. № 13 «О правопреемстве органов местного самоуправления вновь образованного муниципального образования Труновский»), Уставом Труновского муниципального округа Ставропольского края, Дума Труновского муниципального округа Ставропольского края

РЕШИЛА:


1. Признать утратившими силу:
решение совета Труновского муниципального района Ставропольского края от 18.11.2019 № 48 «Об утверждении Правил землепользования                      и застройки муниципального образования Безопасненского сельсовета Труновского района Ставропольского края»;
решение совета Труновского муниципального района Ставропольского края от 23 июня 2020 г.  № 23 «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Безопасненского сельсовета Труновского района Ставропольского края»;
решение совета Труновского муниципального района Ставропольского края от 24 марта 2020 № 11 «Об утверждении Правил землепользования                и застройки муниципального образования Донского сельсовета Труновского района Ставропольского края»;
решение совета Труновского муниципального района Ставропольского края от 18.11.2019 г. № 49 «Об утверждении Правил землепользования                  и застройки муниципального образования Кировского сельсовета Труновского района Ставропольского края»;
решение совета Труновского муниципального района Ставропольского края от 23 июня 2020 г. № 22 «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Кировского сельсовета Труновского района Ставропольского края»;
решение совета Труновского муниципального района Ставропольского края от 24 марта 2020 г. № 13 «Об утверждении Правил землепользования              и застройки муниципального образования села Новая Кугульта Труновского района Ставропольского края»;
решение совета Труновского муниципального района Ставропольского края от 24 марта 2020 г. № 14 «Об утверждении Правил землепользования            и застройки муниципального образования села Подлесного Труновского района Ставропольского края»;
решение совета Труновского муниципального района Ставропольского края от 24 марта 2020 г. № 12 «Об утверждении Правил землепользования             и застройки муниципального образования Труновского сельсовета Труновского района Ставропольского края».

2. Контроль за выполнением настоящего решения возложить                                на председателя постоянной комиссии Думы Труновского муниципального округа Ставропольского края по вопросам промышленности, транспорта, связи, коммунального хозяйства и градостроительства Гонова Х.Р.







3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в муниципальной газете «Труновский вестник».



Председатель Думы 
Труновского муниципального округа 
Ставропольского края                                       			              Х.Р. Гонов



Глава
Труновского муниципального округа 
Ставропольского края                                       			      Е.В. Высоцкий
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