	УТВЕРЖДЕН 

протоколом заседания рабочей группы по организации и функционированию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства                              в Труновском муниципальном округе Ставропольского края

             от 24 апреля 2025 года № 1 





СВОДНЫЙ ДОКЛАД 
об организации системы внутреннего обеспечения требованиям антимонопольного законодательства в администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края 
за 2024 год

1. Общие положения

	В соответствии с Указом Президента РФ от 21.12.2017 № 618                             «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными  распоряжением Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 № 2258-р, постановлением Губернатора Ставропольского края от 08.07.2019 № 186 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Ставропольского края» в администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края создана система внутреннего соответствия требованиям антимонопольного законодательства                                   (далее – администрация, антимонопольный комплаенс). 
	Уполномоченным органом, осуществляющим координацию деятельности по вопросам организации и функционирования антимонопольного комплаенса, определена рабочая группа по организации и функционированию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края, утвержденная распоряжением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 13.05.2021 № 198-р (с изменениями, внесенными распоряжением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 19.01.2023 № 10-р; от 10.12.2024 № 351-р) (далее – рабочая группа), общий контроль за организацией и функционированием антимонопольного комплаенса осуществляется Главой Труновского муниципального округа Ставропольского края.
          В целях создания и функционирования антимонопольного комплаенса постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 16.04.2021 № 387-п утверждено положение                         «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края» (далее – Положение). Настоящий сводный доклад подготовлен во исполнение пункта 7 указанного Положения.
           Во исполнение пункта 5 Положения утвержден план мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства                                         в администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год.
Постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 21.05.2021 № 478-п утверждено положение                               «Об утверждении порядка проведения анализа нормативных правовых актов администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края и их проектов на соответствие требованиям антимонопольного законодательства». 
Распоряжением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 24.12.2024 № 377-р утверждены ключевые показатели эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края.
В целях обеспечения открытости и доступности на официальном сайте органов местного самоуправления Труновского муниципального округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» создан раздел «Антимонопольный комплаенс».

2. Результаты проведенной оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства

       По результатам проведения мероприятий по организации и функционированию антимонопольного законодательства в деятельности администрации Труновского муниципального округа выявлены риски, на основании которых была подготовлена карта рисков нарушения антимонопольного законодательства, утвержденная протоколом рабочей группы системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Труновского муниципального округа от 30.04.2021 №1.
        К высокому уровню риска отнесены:
         - нарушение при оказании финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, повлекшее за собой нарушение антимонопольного законодательства;
      - нарушение при осуществлении закупок товаров, услуг для муниципальных нужд путем утверждения конкурсной документации, документации об электронном аукционе, документации о запросе предложений и документов о проведении запроса котировок, повлекшее за собой нарушение антимонопольного законодательства;
       - нарушение при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд путем выбора способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя), повлекшее за собой нарушение антимонопольного законодательства;
      - пролонгирование, расторжение договоров с нарушением законодательства;
      - осуществление закупок без торгов;
      - описание объекта закупки с нарушением требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, в том числе указание в описании объекта закупки требований в отношении товарных знаков, знаков обслуживания, фирменных наименований, патентов, полезных моделей, промышленных образцов, наименование страны происхождения товара, требования к товарам, информации, работам, услугам;
      - создание участникам закупок преимущественных условий участия в закупках путем установления (не установления) требований к участникам закупок не в соответствии с установленными требованиями;
      - неисполнение предупреждения антимонопольного органа;
      - нарушение при владении, пользовании и распоряжении муниципальным имуществом, повлекшее за собой нарушение антимонопольного законодательства (передача в безвозмездное пользование, аренду и т.д. без проведения процедуры торгов).
 

3. Исполнение плана мероприятий по снижению рисков антимонопольного комплаенса.

В соответствии с планом мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края на 2024 год, осуществлялись следующие мероприятия по минимизации и устранению рисков:
          1. Проведен анализ выявленных нарушений в деятельности администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края:   
         В 2023 году нарушений антимонопольного законодательства не выявлено, в 2024 году нарушений антимонопольного законодательства также не выявлено.    
         2. Проведен анализ действующих нормативных правовых актов администрации на соответствие требованиям антимонопольного законодательства. В ходе проведения анализа предложений от организаций и граждан не поступало. Изменения в действующие нормативные правовые акты не вносились. 
Также на официальном сайте администрации размещались проекты нормативных правовых актов. Замечания и предложения по данным проектам не поступали.
3. Специалисты администрации и территориальных управлений администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края, приняли участие в 5 обучающих мероприятиях по вопросу содействия развитию конкуренции на тему: «Функционирование контрактной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд: актуальные изменения» (АНООДПО «Высшая школа закупок»), «Профилактика и противодействие коррупции на государственной гражданской службе в Ставропольском крае (для лиц, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в Ставропольском крае)» (НОЧУВО «Московский финансово-промышленный университет «Синергия»),  «О контрактной системе в сфере государственных и муниципальных закупок»( ГКУ ДПО «Учебный центр министерства финансов Ставропольского края»), «Основы профилактики коррупции» (ГКУ ДПО «Учебный центр министерства финансов Ставропольского края»), а также «Повышение эффективности осуществления органами местного самоуправления возложенных на них функций контроля (надзора) в соответствующих сферах деятельности» (ФГА ОУ ВО Северо-Кавказский Федеральный университет). 
4. На постоянной основе осуществлялся мониторинг и анализ практики применения администрацией антимонопольного законодательства и выявление конфликта интересов в деятельности сотрудников. 
5. При поступлении на муниципальную службу в администрацию проводится ознакомление граждан Российской Федерации с положением                     «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края», утвержденным постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 16.04.2021 № 387-п.

4. Информация о достижении ключевых показателей оценки эффективности функционирования антимонопольного законодательства в администрации

        В целях оценки эффективности функционирования в администрации                       на 2024 год были установлены следующие ключевые показатели: 
       - количество нарушений антимонопольного законодательства (плановое значение- 0, фактическое- 0).                          
       -доля устраненных рисков нарушения антимонопольного законодательства в проектах нормативных правовых актов администрации, в отношении которых проведена оценка соответствия требованиям антимонопольного законодательства, от общего количества выявленных рисков нарушения антимонопольного законодательства (плановое значение – 100 %, фактическое- 100 %).
      -количество обучающих мероприятий по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу, которые были проведены с сотрудниками администрации (плановое значение- 5, фактическое- 0).

5. Выводы об эффективности антимонопольного комплаенса

В администрации разработаны и утверждены необходимые внутриведомственные документы, регламентирующие процедуры антимонопольного комплаенса, а также предусматривающие мероприятия, направленные на исключение возникновения рисков нарушения антимонопольного законодательства.
Урегулирован порядок взаимодействия структурных подразделений, отраслевых органов, входящих в состав администрации по вопросам функционирования антимонопольного комплаенса.
Обеспечена доступность информации о проводимых администрацией мероприятиях антимонопольного комплаенса для организаций и граждан                        на официальном сайте.
          В целях недопущения нарушений антимонопольного законодательства                          в администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края необходимо усилить контроль за соблюдением антимонопольного законодательства. 


