Аналитическая справка по результатам проведенного мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов на рынке, доля участия муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов
Проведенный мониторинг свидетельствует о том, что на территории Труновского муниципального округа осуществляет деятельность 40 хозяйствующих субъектов, доля участия муниципального образования в которых составляет 50 и более процентов, в том числе 1 унитарное предприятие, 7 бюджетных учреждений, 32 казенных учреждений.                           В процедуре банкротства находится 1 хозяйствующий субъект.
Основные рынки, на которых осуществляют деятельность указанные выше хозяйствующие субъекты: рынок услуг общего образования детей, рынок услуг дошкольного образования, рынок услуг дополнительного образования, рынок услуг в сфере культуры и торговли. 
Суммарный объем финансирования хозяйствующих субъектов за счет бюджетов всех уровней в 2020 году составил 571389,0 тыс. рублей. По сравнению с предыдущим годом суммарный объем финансирования увеличился на 84176 тыс. рублей или на 17,3 %.
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