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Сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края за 2021 год

1. Основные результаты реализации муниципальных программ и выполнение расходных обязательств, связанных с реализацией муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края в 2021 году.

Сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края (далее - Труновский муниципальный округ) за                 2021 год подготовлен отделом экономического развития администрации Труновского муниципального округа (далее – отдел экономического развития, администрация) в соответствии с порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 28.01.2021 № 164-п (далее – порядок), на основе сведений, представленных ответственными исполнителями муниципальных программ Труновского муниципального округа и оценки эффективности реализации муниципальных программ Труновского муниципального округа, представленной финансовым управлением администрации.

В соответствии с постановлением администрации Труновского муниципального района Ставропольского края от 05.10.2020 № 346-п         «Об утверждении перечня муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края, планируемых к разработке на 2021-2026 годы»  (в редакции  постановления  администрации  Труновского муниципального округа Ставропольского края от 16.12.2020 № 20-п)  в 2021 году в Труновском муниципальном округе реализовывалось                                       10 муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края (далее – муниципальные программы).

В 2021 году на реализацию муниципальных программ запланировано более 1 млрд. 30 млн. рублей. Основными источниками финансирования муниципальных программ являются бюджетные средства, внебюджетные средства в 2021 году привлечены в сумме 1 млн 191 тыс. рублей.

Общий объем финансирования муниципальных программ                       в соответствии с изменениями, внесенными в программы в течение 2021 года составил 1 129 383,33 тыс. рублей, в том числе 67 % за счет средств бюджета Ставропольского края (далее – краевой бюджет), 0,5 % за счет средств федерального бюджета, 32,4 % за счет средств бюджета Труновского муниципального округа Ставропольского края (далее – местный бюджет),      0,1 % за счет внебюджетных средств.

На реализацию муниципальных программ в отчетном году из краевого и федерального бюджетов было привлечено 762,5 млн. рублей, что выше уровня 2020 года на 21,4 %. Основная часть средств краевого и федерального бюджетов приходится на муниципальные программы:
«Социальная поддержка граждан в Труновском муниципальном округе Ставропольского края»  49,7 %;

«Развитие образования в Труновском муниципальном округе Ставропольского края»  31,1 %;

«Развитие транспортной системы и обеспечение дорожного движения в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» 11,4 %;

«Формирование современной городской среды в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» 4,8 %;

«Сохранение и развитие культуры в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» 1,4 %;

«Развитие сельского хозяйства в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» 1,3 %;

«Развитие физической культуры и спорта в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» 0,3 %;

«Обеспечение безопасности, профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявления терроризма и экстремизма на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края»  0,01 %.

Кассовые расходы за 2021 год по основным мероприятиям программ составили 1 227 946,52 тыс. рублей (108,73 % к бюджетной росписи), в том числе за счет средств краевого бюджета – 835 268,50 тыс. рублей (110,37 %      к бюджетной росписи), федерального бюджета – 5617,73 тыс. рублей (99,31 % к бюджетной росписи), местного бюджета – 385 869,09  тыс. рублей (105,51 % к бюджетной росписи), внебюджетных средств – 1 191,20  тыс. рублей (100,00 % к бюджетной росписи).

Сведения о финансировании реализации муниципальных программ представлены в приложении № 1.
1.1. Муниципальная программа «Развитие образования в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» (далее – «Развитие образования») утверждена постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 30.12.2020 № 98-п.

На реализацию мероприятий Программы в 2021 году запланировано 465 612,13 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета                  237 386,39 тыс. рублей, за счет средств бюджета Труновского муниципального округа 228 225,74 тыс. рублей.

Кассовые расходы мероприятий Программы за 2021 год составили 571 211,81  тыс. рублей (122,68 %  к бюджетной росписи), в том числе:

- за счет средств краевого бюджета 320 654,72 тыс. рублей (135,08 % к бюджетной росписи);

- за счет средств местного бюджета 250 557,09 тыс. рублей (109,78 % к бюджетной росписи).

В рамках реализации муниципальной программы достигнуты          следующие результаты:

- выполнен текущий ремонт отопления в 3-х учреждениях;

- выполнен ремонт электропроводки в 6 учреждениях; 

- проведена огнезащитная обработка деревянных конструкций кровли в 7 учреждениях;

- выполнен монтаж системы автоматической пожарной сигнализации в 2-х учреждения;

 - выполнен ремонт кабинетов в 2-х учреждениях; 

- проведена установка системы видеонаблюдения и системы контроля доступа на территории  МКОУ ООШ № 9; 

- установлены пандусные съезды в 7 учреждениях;

- оплачены расходы, связанные со строительством нового детского сада в с. Донском, за фактически выполненные работы на сумму 99 753,46 тыс. рублей;

- установлена система видеонаблюдения в МКОУ ООШ № 8 и периметральное ограждение в МКОУ ООШ № 9;

- приобретен спортивный инвентарь в МКОУ ООШ № 6;

- выполнен ремонт спортивного зала в МБОУ гимназия № 7;

-  проведены 22 мероприятий для молодежи Труновского округа.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 28 декабря 2012 года № 1 688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в округе постоянно ведется работа по выявлению  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и их определения в семьи.      В рамках реализации мероприятий подпрограммы «Государственная поддержка и защита прав несовершеннолетних детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в Труновском муниципальном округе Ставропольского края»:

- 16 приемным родителям оказано полное государственное обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей: за время пребывания у приемных родителей им предоставлено бесплатное питание, комплект одежды, обуви и мягкого  инвентаря, бесплатное медицинское обслуживание или возмещение их полной стоимости на сумму 6 159,36 тыс. рублей;

- выплачены денежные средства 16 опекаемым на общую сумму 1 377,51 тыс. рублей;

- двум семьям  усыновителей  выплачено единовременное пособие на сумму 300,00 тыс. рублей.

1.2. Муниципальная программа «Развитие транспортной системы                   и обеспечение дорожного движения в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» (далее – «Развитие транспортной системы                   и обеспечение дорожного движения») утверждена постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 25.12.2020 № 77-п. 

На реализацию мероприятий Программы в 2021 году запланировано 60 462,84 тыс. рублей, в том числе:

за счет средств федерального бюджета -  5 656,83 тыс. рублей;

за счет средств краевого бюджета – 38 653,44 тыс. рублей;

за счет средств бюджета муниципального округа -  16 152,57 тыс. рублей.

В рамках реализации государственной программы Ставропольского края «Развитие транспортной системы» заключено Соглашение между министерством дорожного хозяйства и транспорта Ставропольского края и администрацией Труновского муниципального округа Ставропольского края о предоставлении из бюджета Ставропольского края бюджету Труновского муниципального округа Ставропольского края субсидии на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципальных округов и городских округов на общую сумму 44 983, 27 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета 42 734,11 тыс. рублей, 2 249,16 тыс. рублей за счет средств местного бюджета. 

С учетом выделенных субсидии бюджетные ассигнования на реализацию Программы составили 105 446,11 тыс. руб., в том числе:

за счет средств федерального бюджета -  5 656,83 тыс. рублей;

за счет средств краевого бюджета – 81 387,55 тыс. рублей;

за счет средств бюджета муниципального округа -  18 401,73 тыс. рублей.

Кассовые расходы за 2021 год составили 110 797,59 тыс. рублей                       (105,08 % к бюджетной росписи), в том числе:

- за счет средств федерального бюджета -  5 617,73 тыс. рублей (99,31 % к бюджетной росписи);

- за счет средств краевого бюджета – 78 515,95 тыс. рублей (96,47 % к бюджетной росписи);

- за счет средств бюджета муниципального округа 26 663,91тыс. рублей       (144,9 % к бюджетной росписи).

В рамках реализации муниципальной программы достигнуты          следующие результаты:

выполнен ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на сумму 64 442,63 тыс.рублей: 

- автомобильной дороги по ул. Коммунальная с. Донского на участке км 0+000 - км 0+518;

- участка автомобильной дороги «пос. им. Кирова – пос. Правоегорлыкский» (II этап);

- участка автомобильной дороги по ул. Строительная (от ул. Красноармейская) в селе Безопасное;

- автомобильной по ул. Новая (от ул. Объездная) в поселке имени Кирова; 

- участка автодороги по ул. Южная (от а/д «Изобильный-Труновское-Кугульта» (ПК00+00 – ПК3+50)) в поселке имени Кирова;

- участка автодороги по ул. Южная (от а/д «Изобильный-Труновское-Кугульта» (ПК3+50 – ПК8+30)) в поселке имени Кирова;

в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» выполнен ремонт трех участков автомобильных дорог на сумму 46 319,96 тыс. рублей:

- автомобильной дороги по х. Невдахин с. Донское на участке км 0+000 -  2+609;

- автомобильной дороги «Труновское- Ключевское» на участке км 10+700 – км 6+170;

- автомобильной дороги «Подъезд к селу Новая Кугульта»                              от автомобильной дороги «Безопасное - Подлесное» на участке  км 5+090 – км 6+690.

- среди учащихся образовательных учреждений проведены мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения по темам: «Чтобы не было травматизма зимой: это надо знать» «Зимние дороги», «У дорожных правил каникул нет», «Поведение пешехода на зимней дороге», «Бдительность на дорогах-залог безопасности»;

- приобретены светововозвращающие элементы; 

- изготовлены и распространены информационные материалы, дидактические игры по безопасности дорожного движения и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма;

 - установлен баннер с социальной рекламой по вышеуказанной тематике.

1.3. Муниципальная программа «Социальная поддержка граждан            в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» (далее - «Социальная поддержка граждан») утверждена постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 11.01.2021 № 58-п, в редакции постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 29.11.2021 № 1015-п.
На реализацию мероприятий Программы в 2021 году запланировано 340791,13 тыс. рублей, за счет средств краевого бюджета. 

В соответствии с бюджетной росписью бюджетные ассигнования на реализацию Программы были увеличены на 39 323,13 тыс. рублей и составили 380 114,26 тыс. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета 820,00 тыс. рублей, за счет краевого бюджета 379 294,26 тыс. рублей.

Кассовые расходы мероприятий Программы за 2021 года составили 391 578,37 тыс. рублей (103,02 % к бюджетной росписи), в том числе за счет средств местного бюджета 819,57 тыс. рублей, за счет краевого бюджета 390 758,80 тыс. рублей.
В рамках реализации муниципальной программы достигнуты следующие результаты:

 - 2531  человек  получили меры социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным лицам;

- в соответствии с законом Ставропольского края от 13.12.2018 № 104-кз «О детях войны в Ставропольском крае»» 1773 человека получили удостоверение «Дети войны», размер выплаты составил 5 тыс. рублей на каждого;

-  184 малоимущим семьям выплачена государственная социальная помощь на сумму 846,7 тыс. рублей,;

- государственная социальная помощь на основании социального контракта на общую сумму 7 млн. 588 тыс. рублей оказана 70 семьям, по следующим направлениям: на ведение личного подсобного хозяйства, поиск работы, осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности, деятельности лиц, доходы от которой облагаются налогом на профессиональный доход, иные мероприятия, направленные на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации;

- 2406 заявителям выплачена компенсация на жилищно коммунальные услуги на сумму 30 млн. 799 тыс. рублей;
  - субсидии по оплате жилого помещения и коммунальных услуг получили 568 семей на сумму 12 млн. 185 тыс. рублей;

  - в сравнении с 2020 годом на 44,7 % уменьшилась численность получателей пособия на ребенка и составила 1065 человек; 
- ежемесячное пособие по уходу за ребенком лицам, фактически осуществляющим уход за ребенком и не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, получили 250 человек, что на уровне показателей прошлого года. В том числе на первого ребенка 83 человека, на второго ребенка – 177 человек, на сумму 28 млн. 453 тыс. рублей;

- единовременное пособие при рождении ребенка в 2021 году получили 139 получателей на сумму 2 млн. 648 тыс. рублей;  

- ежемесячная денежная компенсация многодетным семьям выплачена 642 получателям, что на 2,4 % больше, чем в 2020 году. Ежемесячная денежная компенсация взамен набора социальных услуг многодетным семьям выплачена на сумму 20 млн. 316 тыс. рублей; 

-  44 многодетных семей воспользовались новой выплатой денежных компенсаций родительской платы за посещение дошкольного учреждения на сумму 129 тыс. рублей;

- ежегодная денежная компенсация на каждого из детей не старше восемнадцати лет, обучающихся в общеобразовательных организациях, на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви и школьных письменных принадлежностей выплачена 531 получателю                        на сумму 5 млн. 835 тыс. рублей;                 

- ежемесячную денежную выплату нуждающимся в поддержке семьям, назначаемую в случае рождения в них третьего или последующих детей                 до достижения ребенком возраста трех лет получили 196 семей на сумму              30 млн. 700 тыс. рублей.

В рамках реализации регионального проекта «Обеспечение системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения                      в Ставропольском крае» на базе социально-оздоровительного отделения Труновского комплексного центра социального обслуживания населения реализуется оздоровительная программа «Шагаем навстречу здоровью».          1087 граждан округа получили различные виды срочной социальной помощи, из них 689 - граждане пожилого возраста, 305 человек получили помощь продуктовыми наборами и предметами первой необходимости.

1.4. Муниципальная программа «Развитие экономического потенциала на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края» (далее – «Развитие экономического потенциала») утверждена постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 30.12.2020 № 91-п (с изменениями от 18.02.2021 № 225-п).

На реализацию мероприятий Программы в 2021 году запланировано                      8 213,25 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.

Кассовые расходы мероприятий Программы за 2021 год составили                       8 290,48 тыс. рублей за счет средств местного бюджета (100,9 % к бюджетной росписи).

В рамках реализации муниципальной программы достигнуты          следующие результаты:

объем инвестиций в основной капитал в расчете на 1 жителя составил 304863,6 рублей, что в 14 раз выше уровня 2020 года;

темп роста оборота розничной торговли составил 125,8 %, по итогам 2020 года – 115,8 %;

обеспеченность торговыми площадями на 1000 жителей увеличилась     на 6,4 % и составила 643,7 кв. метра;

- проведен ежегодный праздник, посвященного дню Российского предпринимательства. Лучшие предприниматели награждены дипломами и ценными призами, израсходовано 28,26  тыс. рублей;

- изготовлена и размещена рекламная продукция с логотипом акции «Покупай Ставропольское»: 6 самоклеящихся плакатов и 3 баннера  на общую  сумму 16,70 тыс. рублей. 

В сентябре 2021 года проведен конкурс по предоставлению грантов за счет средств бюджета округа начинающим субъектам малого предпринимательства на создание на территории Труновского муниципального округа собственного бизнеса. Конкурс признан несостоявшимся в связи с тем, что единственная поступившая заявка не соответствует условиям конкурсной документации.

1.5. Муниципальная программа «Обеспечение безопасности, профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявления терроризма и экстремизма на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края» (далее -  «Обеспечение безопасности, профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявления терроризма и экстремизма») утверждена постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 22.09.2021 № 862-п, от 06.12.20212 № 1027-п. 

На реализацию мероприятий Программы в 2021 году запланировано 6024,16 тыс. рублей, в том числе счет средств местного бюджета 5924,16 тыс. рублей, за счет средств краевого бюджета 100 тыс. рублей.

В соответствии с бюджетной росписью бюджетные ассигнования на реализацию Программы были увеличены на 3 558,41 тыс. рублей и составили           9 582,58 тыс. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета 9 482,58 тыс. рублей, за счет краевого бюджета  100,00 тыс. рублей.

Кассовые расходы мероприятий Программы за 2021 год составили 9446,17 тыс. рублей (98,58 %  к бюджетной росписи) за счет средств местного бюджета.

В рамках реализации муниципальной программы достигнуты          следующие результаты:

- закуплена и распространена полиграфическая и сувенирная продукция антитеррористического содержания  на сумму 108,15 тыс. рублей;

- установлены 27 камер видеонаблюдения в образовательных организациях, заменено периметральное ограждение в МКОУ ООШ № 9, закуплены стационарные металлодетекторы;

- проведено 61 мероприятие, направленное на гармонизацию межнациональных и этноконфессиольных отношений, израсходовано 153,00 тыс. рублей;

- проведены 33 мероприятия, направленных на  профилактику правонарушений и наркомании в Труновского муниципальном округе Ставропольского края, израсходовано 20,5 тыс. рублей;

- проведены 247 мероприятий, направленных на обеспечение общественной безопасности и профилактике правонарушений, пропагандирующие здоровый образ жизни, израсходовано 298,10 тыс. рублей;

- в рамках организации деятельности ученических производственных бригад в Труновском округе Ставропольского края трудоустроено 22 несовершеннолетних, в том числе находящихся в трудной жизненной ситуации и социально-опасном положении, израсходовано 200,00 тыс. рублей.

1.6. Муниципальная программа «Сохранение и развитие культуры        в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» (далее - «Сохранение и развитие культуры») утверждена постановлением администрации Труновского муниципального округа  Ставропольского края от 30.12.2020 № 92-п.

На реализацию мероприятий Программы в 2021 году запланировано 81843,31 тыс. рублей, в том числе за счет местного 71796,21 тыс. рублей, за счет средств краевого бюджета 10047,10 тыс. рублей.

В соответствии с изменениями в бюджетной росписи бюджетные ассигнования на реализацию Программы составили 83 104,59 тыс. рублей, в том числе за счет краевого бюджета 10 291,89 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета 72 812,7 тыс. рублей.

Кассовые расходы мероприятий Программы за 2021 год составили                78 727,54 тыс. рублей (96,19 % к бюджетной росписи), в том числе за счет средств бюджета округа 68 435,65 тыс. рублей, за счет средств краевого бюджета 10 291,89 тыс. рублей.

В рамках реализации муниципальной программы достигнуты          следующие результаты:

- создана модельная муниципальная библиотека, израсходованы федеральные средства в сумме 10 млн. рублей.  За счет средств проведены ремонтные работы, приобретены книги, техника, мебель;

- в рамках реализации подпрограммы «Государственная поддержка отрасли культуры (государственная поддержка муниципальных учреждений культуры, находящихся в сельской местности)» выделены федеральные средства в сумме 101,01 тыс. рублей - приобретены формуляры для читателей;

- на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований из средств бюджета Ставропольского края выделено 47,10 тыс. рублей - приобретено 132 книги;

- приобретены рециркуляторы и термометры на сумму 669,38 тыс. рублей;

- муниципальным бюджетным учреждением культуры «Музей Труновского муниципального округа» проведено 30 массовых мероприятий, 25 выставок, 308 экскурсий, организовано 95 лекций. Музей посетили 17 854 человека.

1.7. Муниципальная программа «Благоустройство территории Труновского муниципального округа Ставропольского края» (далее - «Благоустройство территории») утверждена постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 26.12.2020               № 85-п (с изменениями от 28.06.2021 № 661-п).

На реализацию мероприятий Программы в 2021 году запланировано 17858,06 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.  

Кассовые расходы мероприятий Программы за 2021 год составили 15 156,68 тыс. рублей (84,87 % к бюджетной росписи) за счет средств местного бюджета.  

В рамках реализации муниципальной программы проведены работы:

- по ремонту и содержанию уличного освещения, организации уличного освещения на территории округа, на общую сумму 4282,67 тыс. рублей;

- по очистке территорий кладбищ от мусора и травы на сумму 863,65 тыс. рублей;

- по озеленению, покосу травы, обрезке деревьев на сумму 8197,58 тыс. рублей;

- по ремонту и содержанию уличного освещения на сумму 1812,78 тыс. рублей.

1.8. Муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства              в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» (далее – «Развитие сельского хозяйства») утверждена постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 25.12.2020               № 74-п (с изменениями от 05.03.2021 № 268-п). 

На реализацию мероприятий Программы запланировано 3741,63 тыс. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета 1000,00 тыс. рублей, за счет средств краевого бюджета 2741,63 тыс. рублей.

В соответствии с изменениями в бюджетной росписи, бюджетные ассигнования составили 11349,47 тыс. рублей, в том числе за счет средств краевого бюджета 10240,84 тыс. рублей, 1108,63 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.

Кассовые расходы за 2021 год составили  9606,24  тыс. рублей (84,64 % к бюджетной росписи), в том числе за счет средств местного бюджета 1 072,37 тыс. рублей, за счет средств краевого бюджета 8533,87 тыс. рублей.

В рамках реализации муниципальной программы достигнуты          следующие результаты: 

- индекс производства продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий Труновского муниципального округа (в сопоставимых ценах) увеличился в 3,7 раза по сравнению с 2020 годом и составил 214,3 %; 

среднемесячная заработная плата работников сельского увеличилась  на 27,2 % к уровню 2020 года и составила 45197,00 рублей;

увеличилась доля площади, засеваемой элитными семенами, в общей площади посевов на территории края на 19,2 процентных пункта к уровню 2020 года и составила 31,9  %;

- 10 гражданам, ведущими личные подсобные хозяйства, выданы гранты на закладку сада суперинтенсивного типа. Заложено десять садов общей площадью 1,0 га, общая сумма грантов составила 4350,00 тыс. рублей;

- в рамках реализации проекта «Благоустройство муниципальных территорий общего пользования» (2 этап благоустройства) в центре села Безопасного выполнены следующие работы: полностью закончена укладка бордюрного камня, произведена подсыпка песчано-гравийной смеси под укладку асфальта части дорожек и части центральной дороги села, оставшихся после 1 этапа. 

В рамках программы проведены работы по акарицидной обработке     на площади 4,63 га, по борьбе с иксодовыми клещами-переносчиками Крымской геморрагической лихорадки в природных биотопах.

1.9. Муниципальная программа «Формирование современной городской среды в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» утверждена постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 26.12.2020 № 86-п.

На реализацию мероприятий Программы в 2021 году запланировано        43 703,37 тыс. рублей, в том числе:

за счет средств краевого бюджета – 36 219,17 тыс. рублей;

за счет средств бюджета муниципального округа -  6 293,0 тыс. рублей;

внебюджетные средства – 1 191,2 тыс. рублей.

 Кассовые расходы за 2021 год составили 30 633,74 тыс. рублей (70,09 % к бюджетной росписи), в том числе: 

за счет средств краевого бюджета – 26 513,27 тыс. рублей (73,20 % к бюджетной росписи);

за счет средств бюджета муниципального округа -  2 929,27 тыс. рублей (46,55 % к бюджетной росписи);

внебюджетные средства – 1 191,2 тыс. рублей (100 % к бюджетной росписи).

В рамках реализации муниципальной программы выполнены работы по благоустройству территории парка, прилегающей к стадиону в селе Донское на общую сумму 23 млн. 800 тыс. рублей.

В рамках реализации мероприятий, основанных на местных инициативах, в части благоустройства общественной территории выполнены работы по:

установке мемориальных досок 965 воинам-землякам, погибшим                  и пропавшим без вести в годы Великой отечественной войны 1941-1945 гг.                 в парковой зоне села Донского на сумму 1 045,06 тыс. рублей;

ограждению территории кладбища поселка им. Кирова на сумму                       1 989, 99 тыс. рублей;

благоустройству центра в селе Новая Кугульта на сумму                           885,51 тыс. рублей;

благоустройству центра села Подлесного на сумму  1 641,45 тыс. руб.;

обустройству пешеходной зоны по ул. Лермонтова села Труновского   на сумму 973,27 тыс. рублей.

1.10 Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» утверждена постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 11.01.2021 № 50-п (с изменениями от 25.05.2021 № 496-п, от 08.11.2021 № 962-п. 

На реализацию мероприятий Программы в 2021 году запланировано направить 2407,76 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.

В рамках реализации мероприятия подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» государственной программы Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства», утвержденной постановлением Ставропольского края от 28.12.2018 г. № 620-п, были выделены средства из краевого бюджета в сумме 1892,16 тыс. рублей. В соответствии с изменениями в бюджетной росписи бюджетные ассигнования на реализацию Программы составили 4399,51 тыс. рублей, в том числе  за счет краевого бюджета 1892,16 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета 2507,35 тыс. рублей.

Кассовые расходы мероприятий Программы за 2021 год составили 2497,90 тыс. рублей за счет средств местного бюджета (56,78 % к бюджетной росписи). 

В рамках реализации муниципальной программы достигнуты          следующие результаты:

- доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в 2021 году составила 50,7 % , что на 3,3 процентных пункта больше чем в 2020 году;

- проведено 59 спортивно - массовых мероприятий. В связи с эпидемиологической обстановкой календарный план спортивно-массовых мероприятий был выполнен на 60 %;

- на финальном этапе «Мини-футбол в школу» между командами ЮФО                  и СКФО г. Ставрополь команда 2005-2006 года рождения представляла Ставропольский край и заняла 6 место из 12;

- по итогам первенства Изобильненского городского округа по футболу 2021 года детская команда «Урожай» (с. Донское) заняла 2 место;

- подготовлено 124 спортсмена массовых разрядов;

- во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов                       к труду и обороне» (ГТО)» приняли участие 452 человека, 291 человек выполнил нормы на знаки отличия. 

2. Соответствие запланированных и достигнутых значений индикаторов достижения целей муниципальных программ и показателей решения задач подпрограмм муниципальных программ за 2021 год.

Достижение целей (решение задач подпрограмм) муниципальных программ характеризуют 109 индикаторов, из них достигли плановых значений -  97, что составляет 89 %, не выполнены – 12 (11 %).

По сравнению с 2020 годом общее количество показателей увеличилось на 25,3 % (2020 г. – 87 показателей), количество неисполненных показателей увеличилось на 1 показатель.

Достижение целей муниципальных программ характеризуют                       27 индикатора, по итогам 2021 года все индикаторы достигли плана по всем программам.

Сведения о достижении значений целевых индикаторов муниципальных программ за 2021 год приведены в приложении № 2.

3. Оценка деятельности ответственных исполнителей муниципальных программ, касающейся хода реализации муниципальных программ в                2021 году.

В целях управления муниципальными программами ответственными исполнителями муниципальных программ утверждались детальные планы-графики реализации муниципальных программ на 2021 год, в которых отражены реализуемые основные мероприятия, контрольные события, детально характеризующие ход выполнения основных мероприятий и ответственные лица.

В отчетном периоде из запланированных 64 контрольных событий основных мероприятий муниципальных программ (далее – контрольные события) выполнены 57 (89,1  %). 
Не выполнены контрольные события по 4 муниципальным программам:

«Развитие образования» - не выполнено 3 контрольных события;

«Развитие экономического потенциала» – не выполнено 2 контрольных   события;

«Развитие сельского хозяйства» – не выполнено 1 контрольное событие);

 «Развитие физической культуры и спорта» – не выполнено                              1 контрольное событие.

Основными причинами невыполнения контрольных событий являются ограничительные меры  по снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19, а также перераспределение бюджетных средств на другие (приоритетные) мероприятия в части местного бюджета и уменьшение субвенций из краевого бюджета.

Информация о степени выполнения контрольных событий за 2021 год представлена в приложении № 3.
На основании анализа своевременности выполнения контрольных событий в 2021 году определен показатель качества управления муниципальными программами (Таблица 1). 

Таблица 1

	Наименование 

Муниципальной программы
	Показатель качества управления муниципальными программами (доля контрольных событий, выполненных в запланированный срок) %

	1
	2

	Развитие транспортной системы и обеспечение дорожного движения
	100

	Социальная поддержка граждан
	100

	Сохранение и развитие культуры
	100

	Обеспечение безопасности, профилактика терроризма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявления терроризма и экстремизма 
	100

	Развитие образования
	91,2

	Развитие сельского хозяйства
	75

	Развитие экономического потенциала
	60

	Развитие физической культуры и спорта
	50


Контрольные события, запланированные к выполнению в 2021 году,   по большинству муниципальных программ наступили не позднее запланированного срока и только по трем муниципальным программам процент   выполнения контрольных событий составил менее 85 %: «Развитие физической культуры и спорта», «Развитие экономического потенциала», «Развитие сельского хозяйства», что свидетельствует о необходимости повышения качества управления указанными муниципальными программами, а также повышения качества планирования. 

4. Оценка деятельности ответственных исполнителей муниципальных программ на основе оценки эффективности муниципальных программ в    2021 году.

Оценка эффективности реализации муниципальных программ проведена в соответствии с Методикой оценки эффективности реализации муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края, утвержденной постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от  27.04.2021                № 414-п.

Муниципальные программы Труновского муниципального округа Ставропольского края (далее – муниципальная программа, Программа) сформированы исходя из принципов долгосрочных целей                  социально - экономического развития Труновского округа Ставропольского края и показателей их достижения в соответствии со Стратегией социально-экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края до 2035 года, утвержденной решением Думы Труновского муниципального округа Ставропольского края от 20 апреля 2021 г. № 46.

Для определения оценки эффективности  реализации муниципальных программ проведен анализ:

степени достижения целей муниципальных программ (решения задач подпрограммы) с учетом весовых коэффициентов; 

степени соответствия запланированного объема расходов на реализацию  муниципальных программ к кассовым и фактическим расходам за счет всех источников финансового обеспечения;

степени выполнения контрольных событий основных мероприятий   подпрограмм муниципальных программ, определяющей качество управления муниципальными программами.

Результаты оценки эффективности реализации муниципальных     программ в 2021 году представлены в Таблице 1.

Таблица 1

	№

п/п
	Наименование 

муниципальной

программы 
	Ответственный 

исполнитель 

муниципальной

программы
	Оценка 
эффективнос-ти реализации муниципальных программ Труновского муниципаль-ного округа Ставропольс-кого края в 2021 году
	Среднее значение степеней достижения целей программы и задач ее подпрограмм


	1
	3
	2
	4
	5

	1.
	Развитие образования 
	отдел образования администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края
	ниже

плановой
	70,09

	2.
	Сохранение и развитие  культуры 
	отдел  культуры администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края


	плановая
	90,00

	3.
	Развитие транспортной системы и  обеспечение  дорожного движения             
	администрация Труновского муниципального округа Ставропольского края
	ниже

плановой
	70,00

	4.
	Развитие физической культуры и спорта 
	комитет по физической культуре и спорту администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края
	ниже

плановой
	71,57

	5.
	Развитие сельского хозяйства 
	администрация Труновского муниципального округа Ставропольского края 
	выше плановой
	113,75

	6.
	Развитие экономического потенциала 
	администрация Труновского муниципального округа Ставропольского края 
	ниже

плановой
	76,29

	7.
	Обеспечение безопасности, профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявления терроризма и экстремизма
	администрация Труновского муниципального округа Ставропольского края 
	выше плановой
	129,17

	8.
	Социальная поддержка граждан
	управление труда и социальной защиты населения администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края
	ниже

плановой
	84,00

	9.
	Формирование современной городской среды
	администрация Труновского муниципального округа Ставропольского края
	выше плановой
	121,06

	10.
	Благоустройство территории
	администрация Труновского муниципального округа Ставропольского края
	выше плановой
	173,62


Из десяти муниципальных программ: четыре муниципальные программы получили оценку «выше плановой», одна муниципальная программа получила оценку «плановая», пять программ получили оценку «ниже  плановой».

Улучшены результаты по следующим муниципальным программам:

 «Развитие сельского хозяйства»,

«Обеспечение безопасности, профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявления терроризма и экстремизма»,

«Социальная поддержка граждан».
«Развитие экономического потенциала». 

Система целеполагания большинства   муниципальных программ связана с системой целевых индикаторов и показателей решения задач муниципальных программ, которые характеризуют достижение целей муниципальных программ. Прослеживается четкая взаимосвязь между результатами реализации основных мероприятий муниципальных программ с объемами финансового   обеспечения, направленного на их реализацию.
5. Отчет о результатах мониторинга реализации бюджетного прогноза Труновского муниципального округа Ставропольского края на долгосрочный период за 2021 год

В соответствии с пунктом 11 постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 28.01.2021                 № 166-п «О порядке разработки и утверждения бюджетного прогноза Труновского муниципального округа Ставропольского края на долгосрочный период» финансовым управлением администрации Труновского муниципального округа проведен мониторинг реализации бюджетного прогноза Труновского муниципального округа Ставропольского края                       на период  до 2027 года (далее – Бюджетный прогноз), утвержденного распоряжением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 29.01.2021 года  № 50-р «Об утверждении бюджетного прогноза Труновского муниципального округа Ставропольского края  на  период до 2027 года», на основе данных отчета об исполнении бюджета Труновского муниципального округа за 2021 год.

Оценка степени достижения показателей Бюджетного прогноза в 2021 году

млн. рублей

	№ п/п
	Показатель
	Бюджетный прогноз
	Отчет об исполнении бюджета
	Отклонение

	1
	2
	3
	4
	5=4-3

	Основные характеристики бюджета Труновского муниципального округа                                            Ставропольского края

	1.
	Общий объем доходов
	1148,78
	1290,71
	141,93

	в том числе

	 
	налоговые/неналоговые 
	273,23
	321,42
	51,81

	2.
	Общий объем расходов
	1148,78
	1362,96
	214,18

	3.
	Дефицит/профицит
	0
	72,25
	72,25

	Показатели финансового обеспечения муниципальных программ                                                                              Труновского муниципального округа на период их действия

	1.
	 Расходы в рамках муниципальных программ, всего
	1030,66
	1227,95
	197,29


Доходы бюджета Труновского муниципального округа Ставропольского края исполнены в 2021 году в сумме 1290,71 млн. рублей,                  с перевыполнением  на 141,93  млн.рублей к прогнозу основных характеристик бюджета. 

Рост доходов бюджета Труновского муниципального округа                              в сравнении с прогнозными показателями обусловлен увеличением объема межбюджетных трансфертов из других уровней бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на 96,66 млн. рублей, в том числе:

субсидии бюджетам муниципальных округов на сумму                                  33,66 млн. рублей;

субвенции бюджетам муниципальных округов на сумму                              58,77 млн. рублей

межбюджетные трансферты на сумму 4,23 млн. рублей.

Перевыполнены показатели прогноза по налоговым и неналоговым доходам на 48,19 млн. рублей.

Основными источниками исполнения доходной части бюджета муниципального округа по налоговым и неналоговым доходам за отчетный период стали поступления по следующим налогам:

- налог на доходы  физических лиц в сумме 154,43 млн. рублей                  (116,8 процента к прогнозному показателю отчетного периода)

- акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым                       на территории Российской Федерации, прогнозный план 2021 года                          по данному виду дохода составляет 16,12 млн. рублей, исполнение 16,43 млн. рублей или 101,9 процента;

- налоги на совокупный доход – исполнение составило                                   45,23 млн. рублей или 227,4 процента к прогнозному плану 2021 года.                        Рост налогов на совокупный доход, по сравнению с итогами 2020 года связан с тем, что с 01.01.2021 года в бюджет муниципального округа стал поступать налог, взимаемый в связи с применением упрощённой системы налогообложения;

- налоги на имущество  в сумме 45,38 млн. рублей, прогнозный план 2021 года выполнен на 78,8 процентов, снизилось поступление земельного налога;

- доходы от использования имущества, находящегося                                              в государственной и муниципальной собственности выполнение прогнозного плана по которым составило 123,3 процента;

- доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства исполнены в сумме 13,78 млн. рублей (141,8 процентов от прогнозного плана).

Расходы  бюджета Труновского муниципального округа  (далее - расходы бюджета) в 2021 году исполнены в сумме 1362,96 млн. рублей, что больше прогноза общего объема расходов бюджета Труновского муниципального округа Ставропольского края  на 214,18 млн. рублей.

Дефицит бюджета составил 72,25 млн. рублей. 

Увеличение расходов бюджета обусловлено изменением объема поступлений межбюджетных трансфертов из других уровней бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, направлением остатков средств бюджета Труновского муниципального округа Ставропольского края образовавшихся на 01 января 2021 года на увеличение расходной части бюджета.

6. Предложения об изменении форм и методов управления ходом реализации муниципальных программ, о сокращении (увеличении) финансового обеспечения муниципальных программ и (или) досрочном прекращении выполнения отдельных основных мероприятий подпрограмм или муниципальной программы в целом с очередного финансового года, а также о начале реализации новых основных мероприятий подпрограмм муниципальных программ, корректировке индикаторов достижения целей (показателей решения задач подпрограмм) муниципальных программ  с учетом основных направлений стратегического развития Труновского муниципального округа.

По итогу аналитической работы над сводным годовым докладом о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ за                  2021 год сформированы следующие предложения по дальнейшей реализации муниципальных программ:

6.1. В целях повышения в 2022 году эффективности реализации муниципальных программ ответственным исполнителям муниципальных программ принять меры по качественному планированию значений непосредственных результатов и объемов финансового обеспечения реализации основных мероприятий подпрограмм муниципальных программ.

6.2. В целях улучшения качества проведения мониторинга хода реализации муниципальных программ в соответствии с утвержденными детальными планами-графиками их реализации на 2022 год ответственным исполнителям муниципальных программ своевременно вносить в отдел экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края предложения по внесению изменений в детальные планы-графики на 2022 год, связанные с корректировкой плановых дат исполнения контрольных событий основных мероприятий подпрограмм муниципальных программ, в связи с отсутствием возможности их реализации по причинам, независящим от ответственного исполнителя (соисполнителя) муниципальных программ, с приложением подтверждающих документов, а также принять необходимые меры по дальнейшей реализации указанных детальных планов-графиков.

7. В целях достижения стратегических целей и задач ответственным исполнителям муниципальных программ:

Обеспечить безусловное выполнение целевых показателей Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204                        «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на    период до 2024 года».

Продолжить работу по обеспечению согласованности муниципальных программ со стратегическими документами Ставропольского края и Труновского муниципального округа Ставропольского края.

Активизировать в 2022 году работу по привлечению максимально возможного объема средств краевого бюджета и в рамках участия в государственных программах Ставропольского края, национальных и региональных проектах с последующим их включением в муниципальные программы.

Начальник отдела экономического

развития администрации

Труновского муниципального округа 

Ставропольского края                                                               Е.А. Пластунова

