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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах экспертизы на проект решения Думы Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка выплаты денежной компенсации стоимости санаторной путевки лицам, замещающим муниципальные должности и осуществляющим свои полномочия на постоянной основе, и лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Труновского муниципального округа Ставропольского края».
Контрольно-ревизионной комиссией Труновского муниципального округа Ставропольского края (далее – Комиссия) проведена экспертиза проекта решения Думы Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка выплаты денежной компенсации стоимости санаторной путевки лицам, замещающим муниципальные должности и осуществляющим свои полномочия на постоянной основе, и лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Труновского муниципального округа Ставропольского края» (далее – Проект решения).

Проектом решения предлагается утвердить Порядок выплаты денежной компенсации стоимости санаторной путевки лицам, замещающим муниципальные должности и осуществляющим свои полномочия на постоянной основе, и лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Труновского муниципального округа Ставропольского края (далее – Порядок, денежная компенсация стоимости санаторной путевки).

Порядком определяются размеры, основания и условия выплаты денежной компенсации стоимости санаторной путевки. 

Финансирования расходов на выплату денежной компенсации стоимости санаторной путевки будет осуществляться за счет  средств бюджета муниципального округа.
Проект решения соответствует требованиям законодательства Российской Федерации, Ставропольского края, нормативных правовых актов Российской Федерации, Ставропольского края, Труновского муниципального округа Ставропольского края.
По результатам экспертизы проекта решения Комиссией направлено заключение в Думу Труновского муниципального округа Ставропольского края. 
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