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ДОКЛАД

 «Об итогах оперативно – служебной деятельности 
Отдела МВД России «Труновский» за 2023 год»
Уважаемые участники совещания!
Оперативная  обстановка  в Труновском округе  на протяжении года  оставалась достаточно стабильной.  Была обеспечена безопасность граждан при проведении массовых мероприятий на территории района, где на охрану общественного порядка было задействовано значительное количество сотрудников  Отдела, Росгвардии  и представителей казачества. В период проведения массовых мероприятий нарушений общественного порядка и общественной безопасности не допущено. 
Состояние оперативной обстановки на территории округа за 2023 год характеризуется снижением количества зарегистрированных преступлений на 17,4% (с 287 до 237).

Общий показатель раскрываемости снизился чуть больше одного  процента  (-1,2%; с 61,2% до 60,0%), допущено  снижение  на 20,3%                   по количеству расследованных преступлений (141 против 177), положительную динамику стоит  отметить по расследованию  «тяжких и особо тяжких» преступлений, которая увеличена на 13,0% (26 против 23). 
Основным проблемным вопросом остается  рост преступлений, совершенных с использованием информационно - телекоммуникационных технологий, анализ результатов  работы показал, что  преступлений этой категории  зарегистрировано на 16% больше прошлого периода.  В их числе, несомненно, большую часть занимают мошенничества - 44 и                               кражи - 9. Несмотря на объективные сложности, мы последовательно наращиваем усилия в борьбе с IT-преступностью и результатом стало раскрытие 6 преступлений, 4 из которых относятся к тяжким составам.                     Не раскрытыми остаются 24 преступления. С целью раскрытия такого рода преступлений нами  было осуществлено 3 командировки. 
Только за 2023 год причиненный материальный ущерб                                    от перечисленных преступных посягательств составил почти 10 миллионов рублей (9709000 руб.). Возмещено  меньше  полумиллиона рублей                              (495709 руб.). 
Уже очевидно, что преступность активно адаптируется под новую социальную реальность, и значительная часть населения в данный период проводит большую часть времени в сети Интернет, как в развлекательных целях, так и с целью заработка. Количество пользователей в Интернете повышается, онлайн-пространство начинает осваивать даже самое возрастное поколение и несмотря  на принимаемые нами меры,  ожидаемого эффекта это не приносит  и хотел бы привести  наиболее яркий пример,  произошедший уже в этом году: с заявлением о мошенничестве в Отдел обратился 53-летний местный житель, который сообщил, что ему позвонил неизвестный и представился сотрудником финансового учреждения. Собеседник сообщил, что злоумышленники пытаются оформить на его имя кредит и во избежание списания сбережений убедил его  перевести деньги на якобы «безопасный счет». Заявитель перевел 3,5 миллиона рублей. По данному факту Следственным отделом ОМВД России «Труновский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).    
Данный факт указывает на то, что мы не в полной мере проводим профилактическую работу среди населения и нам необходимо искать новые методы и формы по противодействию с IT-мошенничеством. 
Одной из приоритетных задач МВД  является  декриминализация экономики и противодействия коррупции, и  мы имеем положительный результат по выявлению  преступлений в сфере экономики, которое  увеличено на 6%.   Необходимо  отметить, что из 12 преступлений - 8 фактов это мелкие взятки, 3 факта мошенничества  и один факт незаконного сбыта алкогольной продукции. 
По 4 приоритетным направлениям это: выявление преступлений                   в сфере реализации национальных проектов,   коррупция, защиты  бюджетных средств - преступления не выявлялись.

Основным звеном в оздоровлении криминальной обстановки остается система профилактики преступлений  и правонарушений  службами охраны общественного порядка  и  напрямую зависит от  её эффективности.


С положительной стороны отмечается снижение количества преступлений, совершенных лицами  в состоянии алкогольного опьянения, на 20,6% и  преступлениям, которые совершенны лицами, ранее совершавшими на 3,6%. Как показывает анализ, основная  часть  преступлений совершены на территории  админ. участков                                    №10 (с.Подлесное), №09 (с.Безопасное), №06, №11 (с.Донское),                            №1, №2, №3 (Труновское). 

Вопрос  защиты семьи и несовершеннолетних остается актуальным и  проводимая на постоянной основе  профилактическая  работа  дала  положительный  эффект, в части снижения  детской преступности                 на 44% (5 против 9).  В данном случае необходимо  отметить  налаженную работу взаимодействия сотрудников ОДН с представителями администраций по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушения несовершеннолетних.     


В сфере антиалкогольного законодательства  произошло  незначительное  увеличение  по выявлению правонарушений, где выявлено 14 фактов по ст.ст. 14.17 и 14.16.  Из незаконного оборота                                            в административном порядке изъято 416,82 литра  алкогольной                            и спиртосодержащей  продукции. 

Продолжена работа по повышению безопасности на автомобильных дорогах.  Снижено число лиц пострадавших 34 (против 35) и погибших 6 (против 9) в результате ДТП, где основными причинами являются нарушение скоростного режима и выезд на встречную полосу.


По нашей инициативе  проведено 36 рейдовых мероприятий, что является неплохой профилактикой на дорогах и сотрудниками  ГИБДД  выявлено 88 (против 150) водителей в состоянии алкогольного опьянения и административных правонарушений составлено на 4% больше                          (6323 против 6115). 

По линии пропаганды безопасности дорожного движения размещено           в СМИ  640 публикаций  и 607 в социальных сетях.  

В целях осуществления контроля за соблюдением миграционного законодательства  Российской Федерации сотрудниками ОВМ снижено                  на 41,6% количество выявленных административных правонарушений            (153 против 262). Оказано на 10% меньше (6172 против 6855)  государственных услуг,  из них  в электронном виде  также меньше                на  26,6%  прошлого периода (190 против 259).  Оформлено и выдано                  1375 паспортов гражданина РФ (2022 г. - 1488). 

Подводя результаты оперативно-служебной деятельности Отдела                  за 2023 год, хочу еще раз отметить, что проделана огромная работа                                по снижению уровня преступности,  укреплению правопорядка, обеспечению прав и законных интересов граждан, общества и государства. Потенциал Отдела МВД России «Труновский» позволяет выполнить обязанности            в полном объеме и сохранять контроль над оперативной обстановкой.

В целях противодействия преступности и профилактики правонарушений необходимо сосредоточить усилия на решении следующих задач: 

противодействие экстремизму, терроризму, а также пресечение и распространение радикальной идеологии;

проведение профилактической работы по пресечению преступлений, совершаемых в общественных местах, на улицах; с несовершеннолетними; противодействию рецидивной преступности; преступлениям, совершённым        в состоянии опьянения, групповой преступности, недопущения совершения преступлений лицами, состоящими под административным надзором;

проведение мероприятий по профилактике и раскрытию  преступлений, совершаемых с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, выявление  экономических и коррупционных  преступлений,                 а также в сфере реализации национальных проектов, АПК, ЖКХ, ТЭК и защиты  бюджетных средств;

продолжать работу по розыску без вести пропавших лиц, активизировать выявление преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, оружия и  боеприпасов;
обеспечение безопасности дорожного движения.
Начальник 
Отдела МВД России «Труновский»
полковник полиции                                                                   С.Н. Севостьянов
