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                                        Информация 
начальника Отдела МВД России «Труновский»                                                        полковника полиции Севостьянова Сергея Николаевича по вопросу: 
                            «Об итогах оперативно-служебной деятельности 
Отдела МВД России «Труновский» за 2022 год».
Уважаемые участники заседания!
            В текущем году подведены итоги работы Отдела за 2022 год, выявлены допущенные недостатки в оперативно-служебной деятельности, выработаны пути их решения. Нашей задачей являлось не только рассмотрение основных направлений оперативно-служебной деятельности, но и на протяжении всего года для всех подразделений одной из приоритетных задач продолжало оставаться укрепление доверия населения к правоохранительным органам, защита населения района от проявлений экстремизма, этнической преступности, укрепление дисциплины и законности среди личного состава.  

    Безусловно, принимаемые нами меры позволили сохранить позитивные тенденции по многим направлениям, характеризующие криминальную ситуацию в округе.

       Оперативная обстановка остается стабильной,  при этом сохраняется не допущение роста преступности, где количество зарегистрированных преступлений снижено на 16,8% (287 против 345) при этом и по краю, наблюдается снижение, как общей преступности, так и тяжких особо тяжких составов.    
       В частности, наблюдается снижение: на 50% умышленных убийств (1 против 2), на 100%: грабежей (0 против 1), разбоев (0 против 0), поджогов (0 против 3), фальшивомонетчеств (0 против 2), на 75% (1 против 4) неправомерное завладение транспортным средством, на 28,8% общего количества краж (90 против 125), краж из квартир на 47,1% (9 против 17), сбыт НОН на 75% (1 против 4), незаконный оборот оружия на 50% (8 против 16).
      При этом сохраняется рост: на 100%: изнасилований (1 против 0), на 200% краж скота (3 против 1), нарушения ПДД со смертельным исходом (3 против 1), на 20% (24 против 20) преступлений в сфере НОН и взяточничеств на 50% (12 против 8).
       На уровне остались: умышленный тяжкий вред здоровью (2), экономические мошенничества (1). 
       Не допущено: хулиганств, разбоев и грабежей с проникновением, вымогательств, краж автомобилей, присвоение и растрата.       
             С положительной стороны следует отметить увеличение рРРраскрываемости «тяжких и особо тяжких» преступлений на 7,8% (48,9% против 41,1%).
      Также, отмечается положительная динамика по снижению количества нераскрытых преступлений указанной категории на 44,2% (24 против 43), число   лиц, привлеченных к уголовной ответственности именно за тяжкий состав остается на уровне прошлого года. (25) (Справочно: всего лиц: 169 против 144). Основную массу всех нераскрытых преступлений, а это 83% (93 против 112) составляют преступления имущественного характера это: мошенничества – 32, кражи – 59, в том числе: с проникновением- 26; кражи из квартир – 9, поджоги-2.                                                                                                                                                             
     Достигнуто положительное изменение в противодействии IT-преступлениям, анализ результатов работы в данном направлении показал, что преступлений данной категории зарегистрировано на 16,8% меньше прошлого периода (47 против 56).  Несмотря на то, что мы добились снижения в этом направлении, проблема совершения мошенничества в сфере использования сети интернет сегодня все-таки остается наиболее актуальной, и мошенники всегда изобретаются новые способы отъема денежных средств у граждан, которые становятся особым видом информационного воздействия на человеческую психику, а также рассматриваемые преступления имеют высокотехнологичный характер и   технически сложны по их замыслу и исполнению.  
    Результатом стало раскрытие 8 преступлений (10), из них 6 тяжких составов. Не раскрытыми  остаются 36 (52) преступлений.
    Одним из важных направлений  остается раскрытие преступлений «прошлых лет», которое характеризуется увеличением на 20% (12 против 10). Из 12 раскрытых преступлений, 2-тяжких состава.       
      Актуальным направлением на сегодняшний день остается выявление преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, которое характеризуется ростом регистрации преступлений на 20% (24 против 20), снижено их  раскрытие  на 4,3% (22 против 23). Выявлен один факт сбыта.  (1 против 4).   
         Основным направлением остается система профилактики преступлений и правонарушений службами охраны общественного порядка, которая    напрямую зависит от эффективности её применения и неудовлетворительным результатом стало снижение по раскрытию преступлений подразделением ОУУП (-28,1%; 41 против 57), снижена и раскрываемость тяжких составов на 33,3% (4 против 6). 
         Положительную динамику следует отметить по снижению количества преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения на 46% (34 против 63) и преступлениям, которые совершенны лицами, ранее совершавшими снижено на 33,3% (110 против 165), из них 13 (20) по «тяжким» составам.

          И одной из профилактических мер является организация работы с лицами, состоящими на профилактических учётах, ранее совершавшими преступления, а также, в отношении которых установлен административный надзор.  За отчетный период под надзором находилось всего 22 лица. Взято по инициативе УФСИН всего – 4 лица, отделом- 6, направлено в суд 10 исковых заявлений на дополнительные ограничения. Лиц, формально попадающих под административный надзор -19.   В данном направлении мы ежедневно проводим работу по получению информации о лицах, от которых можно ожидать совершения правонарушений насильственного характера, особенно в сфере семейно-бытовых отношений.
    Вопрос защиты семьи и несовершеннолетних всегда остается актуальным и проводимая на постоянной основе профилактическая работа к сожалению, не дала должного эффекта и результаты подростковой преступности за отчетный период показали ее увеличение на 28,6% (9 против 7), из них 9 совершенных - 2 тяжких (ст. 158ч.3). Поставлено на профилактический учет 48 несовершеннолетних и 20 родителей, которые не надлежащим образом исполняющие обязанности по воспитанию детей. 
    В предстоящем периоде  мы продолжим проведение профилактической работы и оказание адресной помощи неблагополучным семьям, а также семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, с оказанием необходимых социальных, правовых, педагогических и иных мер помощи, в том числе со стороны органов и учреждений, входящих в систему субъектов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
         Еще одним немаловажным направлением является работа по повышению безопасности на автомобильных дорогах, где принимались все необходимые меры, направленные на предупреждение преступлений и правонарушений, совершаемых на автодорогах района, и по нашей инициативе проведено 38 (34) рейдовых мероприятий, размещено 652 (329) пропагандистских материала в публикациях и социальных сетях.  Благодаря проделанной профилактической работе, наблюдается снижение основных показателей, связанных с ростом тяжести последствий от аварий, которая составила   17% (170 против 205).  По административным  правонарушениям наблюдается снижение   на 26,3% (6115 против 8304).
         В целях осуществления контроля за соблюдением миграционного законодательства Российской Федерации сотрудниками ОВМ снижено количество выявленных административных правонарушений на 14% (262 против 304).   Оказано 6855 государственных услуг, из них   в электронном виде - 623.           
         И в завершении своего доклада считаю необходимым озвучить и проведенную работу по снижению вакантных должностей.  За указанный период  была проведена работа по укомплектованию вакантных должностей, тем не менее, этот вопрос остается в числе приоритетных.  Некомплект личного состава составил 20 ед.  (В разрезе подразделений самый высокий некомплект в   ОППСП (10), ДЧ(3), ИВС(2).  Одной из причин роста некомплекта личного состава является снижение социально-экономической привлекательности службы в органах внутренних дел, и   низкий уровень денежного довольствия.   Все это, в конечном счёте, негативно отражается на выполнении поставленных задач и основных функций полиции. И от того, какую работу по подбору кандидатов на службу мы проведем в ближайшее время, будет зависеть наша дальнейшая нагрузка.       
          Подводя итоги оперативно-служебной деятельности можно отметить, что в целом   Отдел  на протяжении отчетного периода оценивался положительно и личный состав   способен выполнять, стоящие перед ним задачи. 
         Доклад окончен!
Начальник 
Отдела МВД России «Труновский»
полковник полиции                                                                     С.Н. Севостьянов                                       
