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Пояснительная записка

к проекту распоряжения администрации Труновского муниципального района  Ставропольского края «О проекте бюджетного прогноза Труновского муниципального района Ставропольского края на период до 2023 года»
Проект распоряжения администрации Труновского муниципального района Ставропольского края «О проекте бюджетного прогноза Труновского муниципального района Ставропольского края на период до 2023 года» (далее – проект распоряжения) подготовлен  финансовым управлением администрации Труновского муниципального района Ставропольского края  в целях реализации Порядка разработки и утверждения бюджетного прогноза Труновского муниципального района Ставропольского края на долгосрочный период, утвержденного постановлением администрации Труновского муниципального района Ставропольского края от 17 августа 2015 № 300-п, а также во исполнение пункта 10 Плана мероприятий по составлению проекта решения совета Труновского муниципального района Ставропольского края «О бюджете Труновского муниципального района Ставропольского края на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов», утвержденного распоряжением администрации Труновского муниципального района Ставропольского края от 02.08.2016 № 224-р.
Проектом распоряжения предлагается одобрить бюджетный прогноз Труновского муниципального района Ставропольского края на период до 2023 года.
Проект распоряжения соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу Труновского муниципального района Ставропольского края, а также принятым на их основе иным нормативным правовым актам Труновского муниципального района Ставропольского края.
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