Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О комиссии по учету граждан отдельной категории, имеющих право на предоставление земельных участков, расположенных на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края»
          Проект постановления  администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О комиссии по учету граждан отдельной категории, имеющих право на предоставление земельных участков, расположенных на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края», разработан в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 25 октября 2001 года                      № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06 октября 2003 года   № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 31 января 2020 года № 14-кз                                   «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Труновского муниципального района Ставропольского края, и об организации местного самоуправления на территории Труновского района Ставропольского края», решением Думы Труновского муниципального округа Ставропольского края «О порядке управления и распоряжения земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, расположенными на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края». 

Целью разработки постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О комиссии по учету граждан отдельной категории, имеющих право на предоставление земельных участков, расположенных на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края»,  является определение постоянно действующего коллегиального совещательного органа при администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края по учету граждан отдельной категории, имеющих право на предоставление земельных участков, расположенных на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края. 

Разработка проекта направлена на регламентацию работы комиссии по  рассмотрению заявлений отдельных категорий граждан, имеющих право на предоставление земельных участков, расположенных на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края, принятию решений о  постановке на учет граждан отдельной категории,  либо об отказе                              в постановке на учет, либо о снятии  с учета  в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков, расположенных на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края, актуализация сведений, предоставленных гражданами.

Проект определяет порядок работы  комиссии по учету граждан отдельной категории, имеющих право на предоставление земельных участков, расположенных на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края.
Принятие рассматриваемого правового акта не повлечет дополнительных расходов субъектов предпринимательской или инвестиционной деятельности.
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