ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об определении границ прилегающих к зданиям, строениям, сооружениям, помещениям, объектам и местам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в Труновском муниципальном округе Ставропольского края»

	Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об определении границ прилегающих                       к зданиям, строениям, сооружениям, помещениям, объектам и местам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в Труновском муниципальном округе Ставропольского края», (далее – Проект) подготовлен отделом экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края в соответствии с Федеральным законом                    от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ                  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации                 от 23 декабря 2020 года № 2220 «Об утверждении правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной  продукции при оказании услуг общественного питания», постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 11.01.2021 № 1-п                      «О разработке, утверждении и проведении экспертизы административных регламентов предоставления муниципальных услуг».
Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа Ставропольского края.
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