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Свод предложений
по результатам проведения публичных консультаций в отношении проекта постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об определении границ прилегающих к зданиям, строениям, сооружениям, помещениям, объектам и местам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в Труновском муниципальном округе Ставропольского края»
 (вид, наименование проекта нормативного правового акта)

       Отделом экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края (далее – отдел) в период                      с 14 октября 2021 г. по 28 октября 2021 г. в рамках процедуры оценки регулирующего воздействия проведены публичные консультации по проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об определении границ прилегающих к зданиям, строениям, сооружениям, помещениям, объектам и местам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» (далее – проект постановления).
       Проект постановления, пояснительная записка к нему, уведомление и форма представления замечаний и предложений размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Труновского муниципального округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://trunovskiy26raion.ru/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya/?SECTION_ID=589&ELEMENT_ID=21389
Перечень участников, которые были извещены о проведении публичных консультаций:
         Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Ставропольском крае;
        Торгово-промышленная палата Ставропольского края;
По результатам проведения публичных консультаций поступило                                  0 предложение; учтено полностью - 0, не учтено – 0, учтено частично – 0.
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