Свод предложений
по результатам проведения публичных консультаций в отношении проекта постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О размещении временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края с соблюдением правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края»

Отделом экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края (далее – Отдел) в период с                06 сентября 2022 г. по 19 сентября 2022 г. в рамках процедуры оценки регулирующего воздействия проведены публичные консультации по проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О размещении временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края с соблюдением правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края» (далее – Проект постановления).
Проект постановления, пояснительная записка к нему, уведомление и форма представления замечаний и предложений размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Труновского муниципального района Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://trunovskiy26raion.ru/deyatelnost/ekonomicheskoe-razvitie/otsenka-vozdeystviya/publichnye-konsultatsii/proekt-postanovleniya-administratsii-060922-8/

Перечень участников, которые были извещены о проведении публичных консультаций:
Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Ставропольском крае;
Союз «Торгово-промышленная палата Ставропольского края».
        По результатам проведения публичных консультаций от Союз «Торгово-промышленная палата Ставропольского края» следующие замечания и предложения: 

	1. Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О размещении временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края» подготовлен отделом экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края в целях в создания условий для дальнейшего упорядочения размещения и безопасного функционирования временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края. Однако необходимо уточнить какое развлекательное оборудование подпадает под
понятие «другое развлекательное оборудование» в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 03.12.2014 N 1300 "Об утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов", является оно нестационарным или стационарным.
2. Подпункт 2 пункта 2.7. Порядка предусмотрено, что решение об отказе в согласовании принимается в случае, если в заявлении указаны предполагаемые к размещению объекты, не предусмотренные адресным перечнем размещения временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края. Кроме того, на указанный перечень также есть ссылка в подпункте 3 пункта 2.7 Порядка. Необходимо уточнить что это за перечень, кем и когда утвержден, так как наблюдается неполнота административной процедуры.
3. Пунктом 2.10 Порядка предусмотрено, что место размещения объекта должно быть
оборудовано в соответствии с требованиями санитарных и противопожарных норм, а также с соблюдением требований по технике безопасности. При этом не прописано на ком лежит указанная ответственность.
	Учтено полностью
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Начальник отдела экономического 
развития администрации 
Труновского муниципального района 
Ставропольского края                                                                   Е.А. Пластунова
