ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении перечня мест, нахождение несовершеннолетних в которых не допускается на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края»

	Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении перечня мест, нахождение несовершеннолетних в которых не допускается на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края» (далее – проект) подготовлен отделом социального развития, опеки и попечительства администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края (далее – отдел) 
в соответствии с пунктом 7 статьи 14.1 Федерального закона от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 29 июля 2009 г. № 52-кз              «О некоторых мерах по защите прав и законных интересов несовершеннолетних».
[bookmark: _GoBack]        Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа Ставропольского края.
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