ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О порядке установления и оценки применения обязательных требований, устанавливаемых муниципальными нормативными правовыми актами Труновского муниципального округа Ставропольского края»

	Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О порядке установления и оценки применения обязательных требований, устанавливаемых муниципальными нормативными правовыми актами Труновского муниципального округа Ставропольского края» (далее – проект) подготовлен отделом экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края (далее – отдел) в соответствии с частью 6.1 статьи 7 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 5 статьи 2 Федерального закона от 31 июля 2020 года  № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации».
        Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа Ставропольского края.



[bookmark: _GoBack]Начальник отдела экономического 
развития администрации 
Труновского муниципального округа 
Ставропольского края                                                                  Е.А. Теренина


