ОТЧЕТ
о результатах проведения общественного обсуждения проекта постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Труновском муниципальном округе Ставропольского края»

Период проведения общественного обсуждения: с 22.11.2023 по 23.12.2023.

Предмет общественного обсуждения: проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Труновском муниципальном округе Ставропольского края».
Разработчик: Отдел жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края.
Способ информирования общественности:
[bookmark: _GoBack]проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края: «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» размещен на официальном сайте администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края в разделе «Документы» подраздела «Проекты нормативных правовых актов (общественное обсуждение)», в разделе «Экономическое развитие» подраздела «Общественное обсуждение документов стратегического планирования».
Результаты общественного обсуждения: 
в ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» не поступило.




