ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края о внесении изменений в муниципальную программу «Развитие сельского хозяйства в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» от 25.12.2020 № 74-п 

[bookmark: _GoBack]Проект постановления о внесении изменений в муниципальную программу «Развитие сельского хозяйства в Труновском муниципальном округе Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 25.12.2020 № 74-п (в редакции постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края  от 24.01.2022   № 41-п, с изменениями, внесенными постановлениями администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края  от 05.03.2021   № 268-п, от 25.02.2022 № 106-п, от 15.12.2022 № 961-п, от 09.01.2023 № 2-п), в соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 28.01.2021    № 164-п, в соответствии с постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 23.03.2021 № 315-п        «Об утверждении порядка общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования Труновского муниципального округа Ставропольского края».
Данный Проект постановления разработан в связи с утверждением распределения субсидий из бюджета Ставропольского края по итогам конкурсного отбора по благоустройству сельских территорий.
Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу Труновского муниципального округа и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа.



Главный специалист управления
сельского хозяйства и охраны
окружающей среды
администрации Труновского
муниципального округа
Ставропольского края                                                                   Т.М. Ляхова                           
