ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О прогнозе социально-экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края на период до 2035 года»

[bookmark: _GoBack]	Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О прогнозе социально-экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края на период до 2035 года»  (далее – Проект) подготовлен отделом экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края (далее - Отдел). Прогноз разработан в соответствии с Порядком разработки и корректировки прогноза социально-экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края на долгосрочный период, утвержденным постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 09.03.2021                  № 284-п, с изменениями внесенными постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 10.06.2021             № 566-п, с учетом  методических рекомендаций министерства экономического развития Российской Федерации к разработке показателей прогноза развития всех отраслей экономики и с учетом индексов-дефляторов. За основу принят анализ текущей экономической ситуации за 2021 - 2022 годы, с учетом оценки показателей 2023 года, рассчитанных на основе фактических данных девяти месяцев. В прогнозе учтены программы развития округа, которые приняты на ближайшие годы и планы мероприятий администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края.
	Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу Труновского муниципального округа и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа.
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