Описание основных мер правового регулирования в реализации муниципальной программы «Благоустройство территории Труновского муниципального округа Ставропольского края»
		Программа сформирована исходя из основных мер правового регулирования в сфере реализации муниципальной программы «Благоустройство территории Труновского муниципального округа Ставропольского края», направленных на достижение целей и ожидаемых конечных результатов реализации Программы, в соответствии с:
Федеральным  законом  от  06  октября 2003  года    № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
[bookmark: _GoBack]Постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 28.01.2021 № 164-п «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края»;
Стратегией социально-экономического развития Северо-Кавказского федерального округа до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 06.09.2010 г. № 1485-р;
Стратегией социально-экономического развития Труновского муниципального района Ставропольского края до 2035 года, утвержденной решением совета Труновского муниципального района Ставропольского края от 18.02.2020 г. № 3.
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