ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Труновском муниципальном округе Ставропольского края»

	Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» (далее – Проект) подготовлен отделом жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края в соответствии    с Федеральным  законом  от  06  октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2017 г.  № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды», постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 25.07.2019 № 262-п «О Порядке разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Труновского муниципального района Ставропольского края». 
Проект постановления разработан в целях повышения качества и комфорта городской среды на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края. Ожидаемыми результатами реализации программы являются:
увеличение количества благоустроенных дворовых территорий в Труновском муниципальном округе Ставропольского края;
увеличение количества благоустроенных общественных территорий в Труновском муниципальном округе Ставропольского края.
	Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу Труновского муниципального округа и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа.
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