ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы «Развитие транспортной системы и обеспечение дорожного движения в Труновском муниципальном округе Ставропольского края»

	Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы  «Развитие транспортной системы и обеспечение дорожного движения в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» (далее – Проект) подготовлен отделом жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края в соответствии с Федеральным   законом от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», статьей 15 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 28.01.2021 № 164-п «О Порядке разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края». 
Реализация  программы развития транспортной системы и обеспечение дорожного движения в Труновском муниципальном округе Ставропольского края позволит снизить долю протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности на территории Труновского муниципального округа автомобильных дорог, снизить долю дорожно-транспортных происшествий, зарегистрированных на автомобильных дорогах, из-за сопутствующих дорожных условий в общем количестве дорожно-транспортных происшествий в Труновском муниципальном округе, зарегистрированных на автомобильных дорогах.	
[bookmark: _GoBack]Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу Труновского муниципального округа и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа.
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