ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы «Развитие экономического потенциала на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края» 

[bookmark: _GoBack]	Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы «Развитие экономического потенциала на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края» (далее – Проект) подготовлен отделом экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края (далее - Отдел) в соответствии с Федеральными законами от 24 июля  2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 28.01.2021 № 164-п «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края» (с изменениями внесенными постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 22.07.2022 № 501-п, от 06.03.2023 № 149-п), в целях формирования инвестиционной привлекательности и обеспечения устойчивого социально-экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края, создания комфортных условий для ведения бизнеса, снижения административных барьеров в Труновском муниципальном округе Ставропольского края, оптимизации и повышения качества предоставления государственных и муниципальных услуг.
	Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу Труновского муниципального округа и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа.
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