ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Труновского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в Труновском муниципальном округе Ставропольского края»


	Проект постановления администрации Труновского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении  муниципальной программы «Развитие образования в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» подготовлен отделом образования администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края в с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 28.01.2021 № 164-п.
Данный Проект разработан в целях:
	повышение доступности и качества образования в Труновском  муниципальном округе Ставропольского края;
          удовлетворение потребностей детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в Труновском муниципальном округе;
подготовка высококвалифицированных  кадров в сфере «Образование»;
создание благоприятных условий для проявления и развития творческого потенциала молодых граждан Труновского муниципального округа.
	Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу Труновского муниципального округа и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа.
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