ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края об утверждении муниципальную программу «Развитие сельского хозяйства в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» 

Проект постановления об утверждении муниципальную программу «Развитие сельского хозяйства в Труновском муниципальном округе Ставропольского края», во исполнение п.6 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 28.01.2021 № 164-п, разработан проект на период 2024-2029 годов. 
Перечень муниципальных программ, реализуемых на территории Труновского муниципального округа с 01.01.2024 года, утвержден постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 31.08.2023 г. № 796-п.
Приоритетами реализации Программы являются:
устойчивое развитие отрасли сельского хозяйства, внедрение в производство высокоэффективных и востребованных на рынке культур на основе современных ресурсосберегающих технологий их выращивания, системное и научно-обоснованное использование минеральных и органических удобрений;
повышение конкурентоспособности сельскохозяйственной продукции и производство основных видов продукции растениеводства за счет гарантированного обеспечения урожайности сельскохозяйственных культур вне зависимости от природных условий на территории Труновского муниципального округа;
осуществление управленческих функций по реализации отдельных государственных полномочий в области сельского хозяйства - в рамках переданных государственных полномочий в области сельского хозяйства.
С учетом изложенных приоритетных направлений в соответствующей сфере социально-экономического развития целью Программы является:
устойчивое развитие агропромышленного комплекса Труновского муниципального округа Ставропольского края, способствующее повышению конкурентоспособности сельскохозяйственной продукции, выращенной в Труновском муниципальном округе Ставропольского края.
Индикаторами достижения целей Программы являются:
индекс производства продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий Труновского муниципального округа (в сопоставимых ценах);
доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе;
среднемесячная заработная плата работников сельского хозяйства Труновского муниципального округа (без субъектов малого предпринимательства).
В результате реализации Программы планируется повышение значений целевых индикаторов и показателей Программы.
Достижение цели Программы осуществляется путем решения задач и выполнения основных мероприятий подпрограмм Программы, взаимосвязанных по срокам, ресурсам и исполнителям:
подпрограмма «Развитие растениеводства в Труновском муниципальном округе Ставропольского края»;
подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства в Труновском муниципальном округе Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия».
Основные мероприятия Программы представляют комплекс взаимосвязанных мер, направленных на решение текущей и перспективных целей и задач, поступательное социально-экономическое развитие агропромышленного комплекса Труновского муниципального округа на основе повышения доходности.
Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу Труновского муниципального округа и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа.
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