

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края»


[bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края» (далее – Проект) подготовлен в соответствии с Федеральным  законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления          в Российской Федерации», постановлением администрации          Труновского муниципального округа Ставропольского края                                         от 28.01.2021 №164-п «Об утверждении порядка разработки, реализации         и оценки эффективности муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края».

 В Проект внесены изменения в части объемов финансирования                на 2025-2030 годы по основным мероприятиям: «Обеспечение доступным          и комфортным жильем молодых семей Труновского муниципального округа Ставропольского края». 
	Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу Труновского муниципального округа и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа.





