ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к Проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Перечня мероприятий, при реализации которых возникают расходные обязательства Труновского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год»

	              Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Перечня мероприятий, при реализации которых возникают расходные обязательства Труновского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год» (далее – Проект) подготовлен Отделом культуры администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края (далее - Отдел) в соответствии с Законом РФ от 9 октября 1992 г. N 3612-I "Основы законодательства Российской Федерации о культуре", во исполнение п.29 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края, утвержденным постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 28.01.2021 № 164-п, в соответствии с постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 23.03.2021 № 315-п  «Об утверждении порядка общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования Труновского муниципального округа Ставропольского края». Данный Проект разработан в целях формирования развитие  единого  культурного пространства  на территории  Труновского муниципального округа, создание условий  для обеспечения  равного доступа  населения  к  культурным  ценностям и информации, формирования положительного имиджа Труновского муниципального округа и организации продвижения туристского потенциала, совершенствования организационных, экономических  и правовых  механизмов  развития  отрасли.  
	Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу Труновского муниципального округа и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа.
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