ОТЧЕТ
о результатах проведения общественного обсуждения проекта постановления  администрации  Труновского муниципального округа  Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение безопасности, профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявления терроризма и экстремизма на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края»

Период проведения общественного обсуждения: с 02.12.2023 по 11.12.2023. 

[bookmark: _GoBack]Предмет общественного обсуждения: проект постановления  администрации  Труновского муниципального округа  Ставропольского края «О внесении изменений в муниципальную программу «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение безопасности, профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявления терроризма и экстремизма на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края» (далее – проект).
Разработчик: отдел по мобилизационной подготовке, общественной безопасности, гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края.
Способ  информирования общественности:
проект размещен на официальном сайте администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в подразделе «Общественное обсуждение документов стратегического планирования» раздела «Экономическое развитие».
Результаты  общественного обсуждения: 
в ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по проекту не поступило.



Первый заместитель главы администрации                                     А.В. Чернышов
