ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение безопасности, профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявления терроризма и экстремизма на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 11.12.2023 № 1131-п»  

	Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение безопасности, профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявления терроризма и экстремизма на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 11.12.2023 № 1131-п», подготовлен отделом по профилактике терроризма и правонарушений администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края в соответствии с постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 28.01.2021 № 164-п «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края».
	Данный Проект разработан в целях:
- предупреждение, ликвидация чрезвычайных ситуаций и обеспечение в круглосуточном режиме готовности к экстренному реагированию на угрозу возникновения или возникновение чрезвычайных ситуаций (происшествий) (далее- ЧС (происшествий));
- повышение уровня защищенности жизни и спокойствия граждан, проживающих на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края, их законных прав и интересов на основе противодействия экстремизму и терроризму, профилактики и предупреждения их проявлений в Труновском муниципальном округе Ставропольского края, создание условий для гармонизации межнациональных и этноконфессиональных отношений;
[bookmark: _GoBack]- эффективного функционирования системы профилактики правонарушений и наркомании в Труновском муниципальном округе Ставропольского края.
Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу Труновского муниципального округа Ставропольского края и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа Ставропольского края.

Первый заместитель главы администрации                                     А.В. Чернышов 
