[bookmark: _GoBack]Перечень нормативных правовых актов Российской Федерации                   и нормативных правовых актов Ставропольского края, Труновского муниципального округа Ставропольского края, регулирующих административный регламент предоставление администрацией Труновского муниципального округа Ставропольского края муниципальной услуги «Признание молодой семьи семьей, нуждающейся в улучшении жилищных условий для участия в мероприятии по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта «Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского каря                              от 25.08.2023 № 773-п:
Конституция Российской Федерации;
[bookmark: sub_1231]Жилищный кодекс Российской Федерации;
Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
постановление Правительства Российской Федерации                                  от 17 декабря 2010 года № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;
постановление Правительства Российской Федерации                                    от 07 июля 2011 года № 553 «О порядке оформления и представления заявлений и иных документов, необходимых для предоставления государственных и (или) муниципальных услуг, в форме электронных документов»;
постановление Правительства Российской Федерации                                  от 30 декабря 2017 года № 1710 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;
постановление Правительства Ставропольского края                                   от 05 сентября 2006 года № 126-п «О мерах по реализации Закона Ставропольского края «О некоторых вопросах в области жилищных отношений в Ставропольском крае»;
Приказ министерства строительства и архитектуры Ставропольского края от 17.07.2023 № 258 «О некоторых мерах по реализации мероприятий по обеспечению жильем молодых семей, проживающих на территории Ставропольского края».
постановление Правительства Ставропольского края                                   от 29 декабря 2018 года № 625-п «Об утверждении государственной программы Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры»;
Приказ министерства строительства и архитектуры Ставропольского края от 18 января 2019 года № 16 «Об утверждении Порядка формирования              органами местного самоуправления муниципальных образований              Ставропольского края списка молодых семей края - участников мероприятия по обеспечение жильем молодых семей» ведомственной целевой программы «Оказание   государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы          Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и                 коммунальными услугами граждан Российской Федерации» по                     муниципальному образованию Ставропольского края». 

