[bookmark: _GoBack]Перечень нормативных правовых актов Российской Федерации                   и нормативных правовых актов Ставропольского края, Труновского муниципального округа Ставропольского края, регулирующих административный регламент предоставление администрацией Труновского муниципального округа Ставропольского края муниципальной услуги «Принятие граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях» утвержденного постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского каря от 28.08.2023 № 777-п:
Конституцией Российской Федерации; 
Жилищным кодексом Российской Федерации;
Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления управления в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных»;
Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
Федеральный закон от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах»
Федеральный закон от 19 февраля 1993года 4530-1 «О вынужденных переселенцах»;
Федеральный закон от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации
приказом Минздрава России от 29 ноября 2012 года № 987н                         «Об утверждении перечня тяжелых форм хронических заболеваний, при которых невозможно совместное проживание граждан в одной квартире»;
постановление Правительства Российской Федерации от 21 марта 2006 года № 153 «О некоторых вопросах реализации основного мероприятия «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;
приказ Минздрава России от 30 ноября 2012 года № 991н                                 «Об утверждении перечня заболеваний, дающих инвалидам, страдающим ими, право на дополнительную жилую площадь»;
Приказ министерства строительства и архитектуры и жилищно - коммунального хозяйства Российской Федерации от 06 апреля 2018 года      № 216 /пр «Об утверждении Методических рекомендаций для субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления управления по определению порядка ведения органами местного самоуправления управления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, и по предоставлению таким гражданам жилых помещений по договору социального найма»;
Закон Ставропольского края от 16 марта 2006 года № 13-кз                      «О некоторых вопросах в области жилищных отношений в Ставропольском крае»;
Закон Ставропольского края от 10 ноября 2009 года № 72-кз                       «О предоставлении жилых помещений жилищного фонда Ставропольского края по договорам социального найма»;
постановлением Правительства Ставропольского края от 05.09.2006                     № 126-п «О мерах по реализации Закона Ставропольского края                         «О некоторых вопросах в области жилищных отношений в Ставропольском крае»;
Устав Труновского муниципального округа Ставропольского края.

