Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Труновского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении Порядка учета граждан, нуждающихся в предоставлении жилых помещений специализированного жилищного фонда Труновского муниципального округа Ставропольского края»
          Проект постановления  администрации Труновского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении Порядка учета граждан, нуждающихся в предоставлении жилых помещений специализированного жилищного фонда Труновского муниципального округа Ставропольского края» (далее – проект постановления), разработан в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Положением о специализированном жилищном фонде Труновского муниципального округа Ставропольского края, утвержденным решением Думы Труновского муниципального округа Ставропольского края  от 17 декабря 2024 г. № 108 (далее - Положение), и определяет процедуру учета граждан, нуждающихся в предоставлении жилых помещений специализированного жилищного фонда Труновского муниципального округа Ставропольского края. 

Содержащиеся в проекте постановления положения достаточны для достижения заявленной в нем цели правового регулирования.

Реализация проекта постановления не потребует принятия правовых актов, необходимых для достижения действий его норм.

Проект постановления не содержит норм противоречащих федеральному и региональному законодательству, не содержит пробелов и внутренних противоречий.

В проекте постановления правила юридической техники соблюдены. 

Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
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