ОТЧЕТ
о результатах проведения общественного обсуждения проекта постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края  «Об утверждении Положения о специальной комиссии по оценке рисков, связанных с принятием муниципальных правовых актов по установлению, увеличению или уменьшению, отмене ранее установленных границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края»

Период проведения общественного обсуждения: с 01.04.2025               по 09.04.2025.
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Разработчик: отдел экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского  края.
Способ  информирования общественности:
проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края: «Об утверждении Положения о специальной комиссии по оценке рисков, связанных с принятием муниципальных правовых актов по установлению, увеличению или уменьшению, отмене ранее установленных границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края» размещен  на  официальном   сайте администрации Труновского муниципального округа  Ставропольского края  в информационно-телекоммуникационной  сети Интернет  в подразделе  «Проекты НПА»  раздела «Общественное обсуждение проектов НПА».
Результаты  общественного обсуждения: 
в ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Положения о специальной комиссии по оценке рисков, связанных с принятием муниципальных правовых актов по установлению, увеличению или уменьшению, отмене ранее установленных границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края» не поступило.
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