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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Стратегии  социально-экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края до 2035 года 
Проект Стратегии  социально-экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края до 2035 года (далее – проект Стратегии) подготовлен отделом экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края.

Проект Стратегии разработан в соответствии с Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 23 марта 2017 г. № 132 «Об утверждении Методических рекомендаций по разработке и корректировке стратегии социально-экономического развития субъекта Российской Федерации и плана мероприятий по ее реализации»,  исходя из сложившихся тенденций в  российской экономике, с учетом произошедших изменений в экономике и социальной сфере Ставропольского края и Труновского муниципального округа Ставропольского края за период 2015–2018 годов.

Документ является последовательным продолжением Стратегии социально-экономического развития Труновского муниципального района Ставропольского края до 2020 года. Таким образом, соблюдается закрепленный в Федеральном законе принцип преемственности и непрерывности, который означает, что разработка и реализация документов стратегического планирования осуществляется последовательно с учетом результатов реализации ранее принятых документов стратегического планирования.

Подготовка проекта Стратегии осуществлялась с учетом Методических рекомендаций по разработке стратегий социально-экономического развития муниципальных районов и городских округов Ставропольского края, утвержденных приказом министерства экономического развития Ставропольского края от 16 декабря 2015 года № 480/од.
В Стратегии учтены положения: Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике», № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», № 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения», № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки», № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг», № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», № 602 «Об обеспечении межнационального согласия», № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации», от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;
Паспортов Национальных проектов «Демография», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Культура», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт».
Стратегия представляет собой видение желаемого будущего Труновского муниципального округа Ставропольского края в 2035 году, определяет долгосрочные приоритеты, цели и задачи, предлагает основные направления развития, механизмы достижения поставленных целей и задач с учетом достигнутого уровня и выявленных проблем развития.

Стратегия является документом целеполагания, базой муниципальной системы стратегического планирования. Положения Стратегии в дальнейшем раскрываются и конкретизируются, на ее основе разрабатываются план мероприятий по реализации Стратегии, муниципальные программы Труновского муниципального округа Ставропольского края. 

Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу Труновского муниципального округа и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа.
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