ОТЧЕТ
о результатах проведения общественного обсуждения проекта постановления  администрации  Труновского муниципального округа  Ставропольского края:   «Об утверждении плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края до 2035 года»


[bookmark: _GoBack]Период проведения  общественного обсуждения:  с 11.06.2021 по 20.06.2021.

Предмет общественного обсуждения: проект постановления  администрации  Труновского муниципального округа  Ставропольского края «Об утверждении плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края до 2035 года».
Разработчик: отдел экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края.
Способ  информирования общественности:
проект постановления администрации Труновского муниципального округа  Ставропольского края «Об утверждении плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края до 2035 года» размещен  на  официальном   сайте  администрации Труновского муниципального  округа  Ставропольского края  в информационно-телекоммуникационной  сети «Интернет»  в подразделе  «Проекты НПА»  раздела «Общественное обсуждение проектов НПА».
Результаты  общественного обсуждения: 
в ходе общественного обсуждения  замечаний и предложений  по проекту  постановления  администрации  Труновского муниципального округа  Ставропольского края «Об утверждении плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края до 2035 года» не поступило.



Начальник отдела экономического
развития администрации
Труновского муниципального округа
Ставропольского края                                                                   Е.А. Пластунова

