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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края до 2035 года»


Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края до 2035 года»  (далее – Проект) подготовлен отделом экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края. Проект разработан на основе Стратегии социально-экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края до 2035 года, муниципальных программ Труновского муниципального округа Ставропольского края. 

Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу Труновского муниципального округа и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа.
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