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Свод предложений
по результатам проведения публичных консультаций в отношении

проекта постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на право размещения объектов нестационарной торговли», утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 17.02.2021 № 211-п»
(вид, наименование проекта нормативного правового акта)

Отделом экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края (далее – отдел) в период                      с 27 июня 2025 г. по 10 июля 2025 г. в рамках процедуры оценки регулирующего воздействия проведены публичные консультации по проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на право размещения объектов нестационарной торговли», утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 17.02.2021 № 211-п»
(далее – проект постановления).
Проект постановления, пояснительная записка к нему, уведомление и форма представления замечаний и предложений размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Труновского муниципального округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://trunovskij-r07.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/ekonomicheskoe-razvitie/otsenka-reguliruyuschego-vozdeystviya/publichnye-konsultatsii/.
Перечень участников, которые были извещены о проведении публичных консультаций:
         Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Ставропольском крае;
        Торгово-промышленная палата Ставропольского края.
По результатам проведения публичных консультаций поступило                                  0 предложение; учтено полностью - 0, не учтено – 0, учтено частично – 0.
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