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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в порядок разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально – экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края на среднесрочный период, утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 09.03.2021 № 283-п»


Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в порядок разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально – экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края на среднесрочный период, утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 09.03.2021 № 283-п» (далее – Проект) подготовлен отделом экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края. 
Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу Труновского муниципального округа и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа.
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