ОТЧЕТ
[bookmark: _GoBack]о результатах проведения общественного  обсуждения проекта постановления  администрации  Труновского муниципального округа  Ставропольского края:   «О внесении изменений в порядок разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально – экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края на среднесрочный период, утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 09.03.2021 № 283-п»


Период проведения  общественного обсуждения:  с 30.06.2025 по 09.07.2025.
Предмет общественного обсуждения: проект постановления  администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края ««О внесении изменений в порядок разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально – экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края на среднесрочный период, утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 09.03.2021 № 283-п»».
Разработчик: отдел экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края.
Способ  информирования общественности:
проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края ««О внесении изменений в порядок разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально – экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края на среднесрочный период, утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 09.03.2021 № 283-п» размещен на официальном   сайте администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Проекты нормативных правовых актов (общественное обсуждение)» раздела «Официально».
Результаты  общественного обсуждения: 
в ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в порядок разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально – экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края на среднесрочный период, утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 09.03.2021 № 283-п»» не поступило.
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