Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении форм документов, используемых при осуществлении муниципального контроля на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края»

	Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении форм документов, используемых при осуществлении муниципального контроля на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края» (далее – проект постановления)  подготовлен в соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Целью проекта постановления является утверждение форм документов, используемых администрацией Труновского муниципального округа Ставропольского края при осуществлении контрольных и профилактических мероприятий в рамках муниципального контроля, в соответствие с положениями Федерального закона № 248-ФЗ. 
	Проектом постановления предлагается утвердить формы документов, используемые при организации и проведении профилактических и контрольных мероприятий в рамках осуществления муниципального контроля на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края.
Содержащиеся в проекте постановления положения достаточны для достижения заявленной в нем цели правового регулирования.
Реализация проекта постановления не потребует принятия правовых актов, необходимых для достижения действий его норм.
Проект постановления не содержит норм, противоречащих федеральному и региональному законодательству.
Проект постановления не содержит пробелов и внутренних противоречий.
В проекте постановления правила юридической техники соблюдены. 
Проект постановления не содержит положений, которые могут вызвать коррупционные действия и решения субъектов правоприменения.
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