ОТЧЕТ
о результатах проведения общественного обсуждения проекта постановления  администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края:   «Об утверждении Порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально - экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края на долгосрочный период»


Период проведения  общественного обсуждения: с 09.07.2025 по 18.07.2025.
Предмет общественного обсуждения: проект постановления  администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально - экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края на долгосрочный период».
Разработчик: отдел экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края.
Способ информирования общественности:
[bookmark: _GoBack]проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально - экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края на долгосрочный период» размещен на официальном   сайте администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Проекты нормативных правовых актов (общественное обсуждение)» раздела «Официально», в подразделе «Общественное обсуждение документов стратегического планирования» раздела «Экономическое развитие.
Результаты общественного обсуждения: 
в ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально - экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края на долгосрочный период» не поступило.




Начальник отдела экономического
развития администрации
Труновского муниципального района
Ставропольского края                                                                   Е.А. Теренина

