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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации стратегии социально - экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края»

Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации стратегии социально - экономического развития Труновского муниципального округа Ставропольского края» (далее – Проект) подготовлен отделом экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края. 
Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу Труновского муниципального округа и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа.

Начальник отдела

экономического развития администрации 
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Ставропольского края                                                                   Е.А. Теренина
