 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об организации проектной деятельности в Труновском муниципальном округе Ставропольского края»

	Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об организации проектной деятельности в Труновском муниципальном округе Ставропольского края » (далее – проект) подготовлен отделом экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края (далее - отдел) в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31 октября 2018 г. № 1288 «Об организации проектной деятельности в Правительстве Российской Федерации», постановлением Правительства Ставропольского края от 19 марта 2019 г. № 112-п «Об организации проектной деятельности в Ставропольском крае», методическими рекомендациями по подготовке муниципальных проектов, разработанными управлением по обеспечению проектной деятельности аппарата Правительства Ставропольского края.
        Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа.



Начальник отдела экономического
развития администрации
Труновского муниципального округа 
Ставропольского края                                                               Е.А. Пластунова
