ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Положения об условиях и порядке заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны Труновского муниципального округа Ставропольского края»

[bookmark: _GoBack]	Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Положения об условиях и порядке заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны Труновского муниципального округа Ставропольского края»  (далее – Проект) подготовлен отделом экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края (далее - Отдел)  в соответствии с частью 8 статьи 4 Федерального закона от 1 апреля 2020 года № 69-ФЗ «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации».
	Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу Труновского муниципального округа и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа.
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