ОТЧЕТ
[bookmark: _Hlk125442264][bookmark: _Hlk129787637]о результатах проведения общественного обсуждения проекта постановления Администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в состав комиссии по размещению временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 20.09.2022 № 675-п «О размещении временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края»

Период проведения  общественного обсуждения:  с 30.05.2024 по 06.06.2024.

Предмет общественного обсуждения: проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в состав комиссии по размещению временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 20.09.2022 № 675-п «О размещении временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края»
Разработчик: отдел экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского  края.
Способ  информирования общественности:
          проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в состав комиссии по размещению временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 20.09.2022               № 675-п «О размещении временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края» размещен  на  официальном   сайте  администрации Труновского муниципального  округа  Ставропольского края  в информационно-телекоммуникационной  сети Интернет  в подразделе  «Проекты нормативных правовых актов (общественное обсуждение)»  раздела «Документы».
Результаты  общественного обсуждения: 
в  ходе общественного обсуждения  замечаний и предложений  по проекту постановления Администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в состав комиссии по размещению временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 20.09.2022 № 675-п «О размещении временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края»» не поступило.


Начальник отдела экономического
развития администрации
Труновского муниципального округа
Ставропольского края                                                                   Е.А. Пластунова
