ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

[bookmark: _Hlk129787637]к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в состав комиссии по размещению временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 20.09.2022       № 675-п «О размещении временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края»

	Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в состав комиссии по размещению временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 20.09.2022             № 675-п «О размещении временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края», (далее – Проект) подготовлен отделом экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, пунктом 3 статьи 39.36 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года          № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 3 декабря 2014 г. № 1300 «Об утверждении перечня видов объектов, размещение которых может осуществлять на землях или земельных участках, находящихся в государственной и муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов», постановлением Правительства Ставропольского края                    от 1 июня 2015 г. № 236-п «Об утверждении порядка и условий размещения объектов, виды которых установлены Правительством Российской Федерации, на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов, публичного сервитута», в целях создания условий для дальнейшего упорядочения размещения и безопасного функционирования временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края администрация Труновского муниципального округа Ставропольского края. 
	Проект утверждает состав межведомственной комиссии по размещению временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края от 20.09.2022 № 675-п.
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