 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О порядке предоставления грантов в форме субсидий из бюджета Труновского муниципального округа Ставропольского края субъектам малого предпринимательства в рамках реализации муниципальной программы Труновского муниципального округа Ставропольского края «Развитие экономического потенциала на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края»»

	Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О порядке предоставления грантов в форме субсидий из бюджета Труновского муниципального округа Ставропольского края субъектам малого предпринимательства в рамках реализации муниципальной программы Труновского муниципального округа Ставропольского края «Развитие экономического потенциала на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края» (далее – проект) подготовлен отделом экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края (далее - отдел) в целях реализации постановления Правительства Российской Федерации                           от 25 октября 2023 г. № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий», в соответствии с требованиями антимонопольного законодательства.
        Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края и иным нормативным правовым актам Ставропольского края и Труновского муниципального округа.



Начальник отдела экономического
развития администрации
Труновского муниципального округа 
Ставропольского края                                                               Е.А. Пластунова


