Пояснительная записка
к  проекту постановления администрации Труновского муниципального района «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год»

Проект постановления администрации Труновского муниципального района «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год» (далее соответственно – Проект, Программа) разработан в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», в целях стимулирования добросовестного соблюдения обязательных требований всеми контролируемыми лицами, устранения условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, создания условий для доведения обязательных требований до контролируемых лиц, повышения информированности о способах их соблюдения.

Программа направлена на достижение общественно значимых результатов, посредством проведения профилактических мероприятий которые, в свою очередь, являются приоритетным по отношению                              к проведению контрольных мероприятий (проверок).

Предлагаемый к рассмотрению Проект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам и иным правовым актам Российской Федерации, Уставу (основному закону) Ставропольского края, законам и иным правовым актам Ставропольского края, Уставу Труновского муниципального округа Ставропольского края.
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