ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О схеме размещения нестационарных торговых объектов на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края на 2022 - 2026 годы»

	Проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О схеме размещения нестационарных торговых объектов на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края на 2022 - 2026 годы», (далее – Проект) подготовлен отделом экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края в соответствии                                                с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», приказом комитета Ставропольского края по пищевой                          и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию                          от 01 июля 2010 года № 87 о/д «Об утверждении Порядка разработки                        и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края», ГОСТ Р 51303-2013 «Национальный стандарт Российской Федерации. Торговля. Термины и определения», утвержденным приказом Росстандарта от 28 августа 2013 года № 582-ст, Уставом Труновского муниципального округа Ставропольского края.
	Проект утверждает схему размещения нестационарных торговых объектов на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края.
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