СВОДКА 
поступивших от организаций и граждан замечаний и предложений в связи с проведением анализа проекта нормативного правового акта администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об организации и проведении ярмарок для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарках, организатором которых является администрация Труновского муниципального округа Ставропольского края» на соответствие требованиям антимонопольного законодательства.

      Период проведения анализа проекта нормативного правового акта                 на соответствие требованиям антимонопольного законодательства                          с 25.11.2021 по 02.12.2021 года.

      В ходе проведения анализа проекта нормативного правового акта администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об организации и проведении ярмарок для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарках, организатором которых является администрация Труновского муниципального округа Ставропольского края» на соответствие требованиям антимонопольного законодательства замечаний и предложений не поступало.


 
 
Начальник отдела экономического
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