СВОДКА 
поступивших от организаций и граждан замечаний и предложений в связи с проведением анализа  проекта нормативного правового акта администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности и экспертизе нормативных правовых актов администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» на соответствие требованиям антимонопольного законодательства.

      Период проведения анализа проекта нормативного правового акта                 на соответствие требованиям антимонопольного законодательства                          с 22.03.2022 по 29.03.2022 года.

      В ходе проведения анализа проекта нормативного правового акта администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности и экспертизе нормативных правовых актов администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» на соответствие требованиям антимонопольного законодательства замечаний и предложений не поступало.
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