СВОДКА 
поступивших от организаций и граждан замечаний и предложений в связи с проведением анализа проекта нормативного правового акта администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О размещении временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края» на соответствие требованиям антимонопольного законодательства.

      Период проведения анализа проекта нормативного правового акта                 на соответствие требованиям антимонопольного законодательства                          с 06.09.2022 по 14.09.2022 года.

В ходе проведения анализа проекта нормативного правового акта администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О размещении временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края» на соответствие требованиям антимонопольного законодательства замечаний и предложений не поступало.


 
 
Начальник отдела экономического
развития администрации Труновского 
муниципального округа 
Ставропольского края                                                                   Е.А. Пластунова

