СВОДКА 
поступивших от организаций и граждан замечаний и предложений в связи с проведением анализа  проекта нормативного правового акта администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в Порядок размещения временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 20.09.2022     № 675-п» на соответствие требованиям антимонопольного законодательства.

      Период проведения анализа проекта нормативного правового акта                 на соответствие требованиям антимонопольного законодательства                          с 17.04.2023 по 24.04.2023 года.

      В ходе проведения анализа проекта нормативного правового акта администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении адресного перечня мест размещения временных нестационарных аттракционов, батутов, передвижных цирков и зоопарков, а также другого развлекательного оборудования на территории Труновского муниципального округа Ставропольского края» на соответствие требованиям антимонопольного законодательства замечаний и предложений не поступало.
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