ОТЧЕТ
о результатах проведения общественного обсуждения проекта постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края  «О внесении изменений в Порядок организации и проведения ярмарок для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарках, организатором которых является администрация Труновского муниципального округа Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 13.12.2021 № 1063-п»

Период проведения общественного обсуждения: с 11.05.2023               по 18.05.2023.

Предмет общественного обсуждения: проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в Порядок организации и проведения ярмарок для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарках, организатором которых является администрация Труновского муниципального округа Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 13.12.2021 № 1063-п».

Разработчик: отдел экономического развития администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края.

Способ  информирования общественности:
проект постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края: «О внесении изменений в Порядок организации и проведения ярмарок для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарках, организатором которых является администрация Труновского муниципального округа Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 13.12.2021 № 1063-п» размещен  на  официальном   сайте администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной  сети Интернет  в подразделе  «Проекты НПА»  раздела «Общественное обсуждение проектов НПА», а также в подразделе «Независимая антикоррупционная экспертиза» раздела «Противодействие коррупции».

Результаты  общественного обсуждения: 
в ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по проекту постановления администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края «О внесении изменений в Порядок организации и проведения ярмарок для продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарках, организатором которых является администрация Труновского муниципального округа Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Труновского муниципального округа Ставропольского края от 13.12.2021 № 1063-п» не поступило.

Начальник отдела экономического
развития администрации
Труновского муниципального округа
Ставропольского края                                                               Е.А. Пластунова
